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Σύντομα θα ανακοινωθούν πολλά περισσότερα ταξίδια!
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Ελάτε μαζί μας στο πιο λαμπρό καρναβάλι γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Καρναβάλι

Βενετίας

Μυσταγωγία Καρναβαλιού στην πόλη με τα χίλια πρόσωπα
Ετοιμαστείτε να ζήσετε την πιο μαγευτική εμπειρία, ένα ταξίδι στη Βενετία κατά τη διάρκεια του διάσημου Καρναβαλιού! Η
Βενετία, χτισμένη πάνω σε 119 μαγευτικά νησιά, ενωμένα με γέφυρες και διασχισμένα από γραφικά κανάλια, προσφέρει ένα
τοπίο που μοιάζει βγαλμένο από παραμύθι. Ανάμεσα στους αρλεκίνους, τους μαρκήσιους και τους γοητευτικούς καζανόβες, θα
ανακαλύψουμε τη μαγεία του διασημότερου καρναβαλιού της Ευρώπης. Με στολές που θυμίζουν άλλες εποχές, οι μασκαράδες
γεμίζουν τους δρόμους και τις πλατείες, ανταγωνιζόμενοι ο ένας τον άλλο με την κομψότητα και τη φαντασία τους, ενώ το φως
της ημέρας παραχωρεί τη θέση του στη λάμψη των βενετσιάνικων φαναριών.

Το Καρναβάλι της Βενετίας είναι μια γιορτή αιώνων, γεμάτη παραδόσεις και μοναδικές εκδηλώσεις που γοητεύουν τους
επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Σε αυτό το πενθήμερο ταξίδι, θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε το ρυθμό αυτής της
συναρπαστικής πόλης και να βυθιστείτε στην ατμόσφαιρα της αυθεντικής βενετσιάνικης κουλτούρας. Από την Πλατεία του Αγίου
Μάρκου έως τα πιο κρυφά κανάλια, κάθε γωνιά της πόλης θα σας προσκαλεί σε ένα ονειρικό ταξίδι στον χρόνο.

Αφεθείτε στη μαγεία της Βενετίας και αφήστε αυτό το καρναβάλι να σας παρασύρει σε ένα αληθινό όνειρο!

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα με έξι μέρες γεμάτες καρναβαλικές εκδηλώσεις, δράσεις και στιγμές που θα σας
μείνουν αξέχαστες
Εγγυημένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις Ryanair για το αεροδρόμιο Treviso της Βενετίας
διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* μέσα στη Βενετία
Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο και ξενάγηση στη πόλη των καναλιών
Κρουαζιέρα στα Murano & Burano, τα διάσημα νησιά του γυαλιού και των πολύχρωμων σπιτιών
Καθημερινές προτάσεις για δραστηριότητες και επισκέψεις που θα κάνουν την εμπειρία σας ακόμη πιο πλούσια
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων, τα event
balls, τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών! 
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 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΡΕΒΙΖΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΒΕΝΕΤΙΑ
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Η εκδρομή μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» τη Δευτέρα 9/2, στις 08:10 το πρωί, για την απευθείας πτήση
προς το Treviso της Ιταλίας. Με την άφιξή μας κατευθυνόμαστε προς την πόλη του Τρεβίζο. Αν και συχνά επισκιασμένη από τη
γειτονική Βενετία, αυτή η μικρή πόλη κρύβει μια αυθεντική γοητεία, με γραφικά κανάλια, παραδοσιακά κτίρια και όμορφες πλατείες
που θυμίζουν σκηνές από παλιά καρναβαλικά παραμύθια. Στην περιήγησή μας θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών του
Τρεβίζο, τα οποία σε ορισμένα σημεία μοιάζουν με μια μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό κέντρο θα θαυμάσουμε το επιβλητικό
Duomo di Treviso, γνωστό για την κομψή αρχιτεκτονική του και τα σημαντικά έργα τέχνης στο εσωτερικό του. Στη Piazza dei Signori, τη
ζωντανή καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο για έναν καφέ σε παραδοσιακά καφέ, όπως το Caffè dei Trevigiani, που διατηρεί την
αυθεντική τοπική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκεται και το χαρακτηριστικό Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα
απρόσμενο ιστορικό αξιοθέατο που μας θυμίζει τις παλιές παραδόσεις της εποχής της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για μια βόλτα στην πόλη και την ευκαιρία να δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις, όπως το διάσημο τιραμισού, που λέγεται πως
γεννήθηκε εδώ, ή να προμηθευτείτε παραδοσιακά προϊόντα από τις υπαίθριες αγορές και τα μικρά καταστήματα του κέντρου. Έπειτα,
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς τη Βενετία και το ξενοδοχείο μας. Το βράδυ είναι δικό σας για μια πρώτη,
ατμοσφαιρική γνωριμία με τη Βενετία. Την περίοδο του Καρναβαλιού η πόλη μεταμορφώνεται. Μάσκες, μουσικές και φώτα μπλέκονται
με τη μυστηριώδη αρχιτεκτονική της, προσφέροντας μια ανεπανάληπτη πρώτη γεύση του ταξιδιού μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ’
ιδίων, γεμάτοι εικόνες, φως και χρώματα, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ακολουθήσουν.

ΒΕΝΕΤΙΑ - VENICE CANAL GRANDE - BURANO - MURANO - PALAZZO DUCALE
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΜΕΣΤΡΕ

ΒΕΡΟΝΑ - ΒΕΡΟΝΕΖΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ BACANAL DEL GNOCO  

Και γιατί το ταξίδι μας δεν σταματά στη Βενετία… 

Επιπλέον περιήγηση στο γραφικό Τρεβίζο, μια αυθεντική μικρή πόλη με μεσαιωνική γοητεία
Δυνατότητα επίσκεψης στη Βερόνα, την πόλη των ερωτευμένων, για να δείτε από κοντά το ξεχωριστό “Bacanal del Gnoco”



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε τη ξενάγησή μας στη σαγηνευτική Βενετία, την πόλη των 119 νησιών και των 438 γεφυρών· ένα αληθινό
ζωντανό μνημείο τέχνης, ιστορίας και ανεξάντλητης γοητείας. Η πόλη φορά ήδη τα καρναβαλικά της χρώματα. Μάσκες, υφάσματα και
στολές γεμίζουν τα σοκάκια, κάνοντας κάθε μας βήμα να μοιάζει με είσοδο σε μια θεατρική σκηνή. Η ξενάγησή μας ξεκινά από την
ελληνική συνοικία, όπου θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, το Ελληνικό Ινστιτούτο και το Ελληνικό Βυζαντινό
Μουσείο, σημεία που αναδεικνύουν τη μακραίωνη παρουσία και τη συμβολή του ελληνικού στοιχείου στην πόλη. Στη συνέχεια
κατευθυνόμαστε προς την εμβληματική Πιάτσα Σαν Μάρκο, όπου δεσπόζει η λαμπρή Βασιλική, το περίφημο καμπαναριό, οι
εντυπωσιακές Παλαιές και Νέες Προκουράτιε και το επιβλητικό Παλάτι των Δόγηδων, σύμβολο της πανίσχυρης Γαληνοτάτης
Δημοκρατίας της Βενετίας. Εδώ, ανάμεσα στους πλανόδιους μασκαράδες και τους φωτογενείς αρλεκίνους, αισθάνεται κανείς πως το
Καρναβάλι ζωντανεύει σε κάθε γωνιά. Γύρω από την πλατεία, τα ιστορικά καφέ Florian (που λειτουργεί από το 1720) και Quadri
προσφέρουν την ιδανική ευκαιρία για έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο, με τη συνοδεία ζωντανών ορχηστρών που ενισχύουν τη
μαγευτική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκονται το Μεγάλο Κανάλι και η θρυλική γέφυρα Ριάλτο, με την επιβλητική
αρχιτεκτονική της και τα ομορφότερα μέγαρα του γοτθικού–βενετσιάνικου ρυθμού να αγκαλιάζουν τα νερά. Οι γόνδολες που
γλιστρούν ήρεμα σε όλα τα κανάλια συμπληρώνουν την εικόνα μιας πόλης βγαλμένης από όνειρο. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι δικό
σας για να χαρείτε και να εξερευνήσετε τη Βενετία όπως εσείς επιθυμείτε. Μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα, ίσως ο πιο αυθεντικός
τρόπος να γνωρίσει κανείς την πόλη, αποκαλύπτει τις κρυφές της γωνιές μέσα από την ηρεμία των καναλιών. Πλήθος εκδηλώσεων
λαμβάνουν χώρα στα διάφορα Campi και Campielli, με μικρές θεατρικές παραστάσεις από την Commedia dell’Arte, ενώ μπορείτε
επίσης να παρακολουθήσετε ένα κονσέρτο αφιερωμένο στον Βιβάλντι και στους Βενετσιάνους μουσικούς ή απλώς να περιπλανηθείτε
στα στενά γεμάτα μασκαράδες, χρώματα και μουσικές. Η επιστροφή στο ξενοδοχείο γίνεται εξ’ ιδίων, όποια στιγμή εσείς το
επιθυμείτε. Άλλωστε, διαμένουμε μέσα στη Βενετία, γεγονός που κάνει την εμπειρία ακόμη πιο γοητευτική
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ - MURANO & BURANO CRUISE
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχετε τη δυνατότητα να αφιερώσετε ακόμη μία ημέρα στη Βενετία, βυθισμένοι στην καρναβαλική
ατμόσφαιρα που πλημμυρίζει κάθε γωνιά της πόλης. Περιηγηθείτε ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, δόγηδες, μαρκήσιους και
μασκαράδες που κατακλύζουν τα στενά, δημιουργώντας μια ατελείωτη, πολύχρωμη παρέλαση υπό τον ήχο μουσικών και γιορτινών
δρώμενων. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική εκδρομή σε δύο από τα πιο χαρακτηριστικά και αγαπημένα νησάκια της
λιμνοθάλασσας: το Μουράνο και το Μπουράνο. Το Μουράνο, ξακουστό για τις φάμπρικες με τα βενετσιάνικα υαλικά και κρύσταλλα, το
μουσείο του και τα γραφικά του κανάλια, μοιάζει με μια αυθεντική μικρογραφία της Βενετίας. Εκεί θα γνωρίσουμε από κοντά την
παράδοση της υαλουργίας, που παραμένει ζωντανή εδώ και αιώνες. Το Μπουράνο, από την άλλη, είναι ένα νησί τόσο πολύχρωμο και
φωτεινό, που μοιάζει σαν να έχει «σκηνοθετηθεί» από τον Wes Anderson. Τα ζωηρά χρώματα των σπιτιών, οι μικρές γέφυρες και τα
στενά δρομάκια δημιουργούν ένα τοπίο χαρούμενο και ονειρικό, ιδανικό για φωτογραφίες και ατμοσφαιρικές βόλτες. Θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να φωτογραφίσετε, να δοκιμάσετε τοπικά γλυκίσματα, να θαυμάσετε τις διάσημες δαντέλες του νησιού και να χαθείτε στη
γοητεία αυτού του μικροσκοπικού παραδείσου. Αφού απολαύσουμε τον χρόνο μας στο Μπουράνο, επιβιβαζόμαστε και πάλι στο
βαπορέτο και επιστρέφουμε στη Βενετία μέσα σε περίπου μία ώρα, έχοντας γεμίσει το βλέμμα μας με νέες εικόνες και χρώματα που
συμπληρώνουν με ιδανικό τρόπο την καρναβαλική μας εμπειρία.
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Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, αφιερώνουμε ολόκληρη τη μέρα στην καρδιά της Βενετίας, την παγκοσμίου φήμης Πλατεία του
Αγίου Μάρκου. Η σημερινή μέρα είναι από τις πιο εντυπωσιακές του Καρναβαλιού. Εκατοντάδες συμμετέχοντες με φαντασμαγορικές
στολές, περίτεχνες μάσκες και κοστούμια εποχής κατακλύζουν την πλατεία, μετατρέποντάς την σε μια ζωντανή, πολύχρωμη σκηνή που
θυμίζει εικόνες από τον 18ο αιώνα. Η Πλατεία του Αγίου Μάρκου μεταμορφώνεται σε έναν θεατρικό χώρο όπου βενετσιάνικες μάσκες,
δαντελωτές στολές και χαρακτήρες ευγενών περιφέρονται ανάμεσα στο πλήθος, χορεύοντας στους ρυθμούς του καρναβαλιού. Σας
προτείνουμε να γίνετε κι εσείς μέρος αυτής της γιορτινής εμπειρίας: φορέστε τη δική σας μάσκα ή μια καρναβαλική ενδυμασία και
παρελάστε ανάμεσα σε ντόπιους και επισκέπτες από κάθε γωνιά του κόσμου. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία να
παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό Carnival Costumes Show, όπου οι καλύτερες στολές της χρονιάς διαγωνίζονται στην πλατεία,
διεκδικώντας το χειροκρότημα και τον θαυμασμό του κοινού. Πρόκειται για μία από τις πιο αγαπημένες και φωτογενείς στιγμές του
Καρναβαλιού, που ενώνει την τέχνη, τη φαντασία και την παράδοση. Μετά τις εκδηλώσεις, μπορείτε να απολαύσετε μια μοναδική
βόλτα με γόνδολα, καθώς τα γραφικά κανάλια της Βενετίας, φωτισμένα από το χειμερινό φως, αντικατοπτρίζουν τα παλάτια, τις
εκκλησίες και τα χρώματα του καρναβαλιού με μαγευτικό τρόπο. Για όσους θέλουν να συνεχίσουν την εξερεύνηση της βενετσιάνικης
ιστορίας, προτείνεται επίσκεψη στο επιβλητικό Palazzo Ducale (Παλάτι των Δόγηδων), αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής και
πρώην κατοικία των Δόγηδων, το οποίο επί αιώνες αποτέλεσε το διοικητικό, πολιτικό και δικαστικό κέντρο της Βενετίας. Το παλάτι
εντυπωσιάζει με την πλούσια εσωτερική του διακόσμηση, τις μεγάλες αίθουσες και φυσικά την ξακουστή Γέφυρα των Στεναγμών, από
όπου περνούσαν οι κρατούμενοι κατά τη μεταφορά τους προς τις φυλακές. Η ημέρα ολοκληρώνεται γεμάτη καρναβαλική διάθεση,
μουσικές, χρώματα και τη διαχρονική ομορφιά της βενετσιάνικης τέχνης και αρχιτεκτονικής. Αναμφίβολα, θα αποτελέσει μία από τις
πιο αξέχαστες στιγμές ολόκληρης της εκδρομής.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW - PALAZZO DUCALE 
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Venice Carnival



ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

9 Φεβρουαρίου

Hampton By Hilton 
Venice Isola Nuova 3*

Isola Nova del Tronchetto
535 520 450 320

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)

10:10 - 11:05

ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:45 - 16:40

B&B HOTEL Venezia Laguna 3* 
Isola Nova del Tronchetto 595 580 510 360

Duodo Palace Hotel 4*
Κοντά στη πλατεία San Marco 735 - - 460

Foscari Palace 4*
Grand Canal 835 - - 560

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
Check point 30€
Καραβάκι για Burano και Μουράνο: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
Εκδρομή στη Βερόνα: 50€ ενήλικας, 25€ παιδί

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - BACANAL DEL GNOCO
Σήμερα μπορείτε να αφιερώσετε ακόμη μία μέρα στη Βενετία, απολαμβάνοντας την καρναβαλική ατμόσφαιρα με τον δικό σας ρυθμό,
ανάμεσα σε μάσκες, πολύχρωμα κοστούμια και γιορτινούς χορούς που γεμίζουν τα σοκάκια της πόλης. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε
σε μια προαιρετική εκδρομή στην πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα, όπου την ίδια ημέρα πραγματοποιείται το περίφημο “Bacanal del
Gnoco”, το κεντρικό γεγονός του βερονέζικου καρναβαλιού. Πρόκειται για ένα πολύχρωμο και χαρούμενο δρώμενο, όπου η μεγάλη
καρναβαλική παρέλαση διασχίζει τους δρόμους της πόλης υπό την καθοδήγηση της εμβληματικής φιγούρας Papà del Gnoco,
δημιουργώντας μια γιορτινή ατμόσφαιρα με χρώματα, μουσικές και κέφι που ξεχειλίζει. Η γιορτή αυτή θεωρείται ένας από τους
αρχαιότερους καρναβάλους της Ευρώπης, με παραδόσεις που χάνονται στους αιώνες. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στο ιστορικό
κέντρο της Βερόνας, θα περιηγηθούμε στα πιο διάσημα αξιοθέατα της πόλης, ανάμεσα στα οποία ξεχωρίζει η περίφημη Αρένα της
Βερόνας, το εντυπωσιακό ρωμαϊκό αμφιθέατρο που εξακολουθεί να φιλοξενεί συναυλίες και όπερες. Θα περπατήσουμε στις μεγάλες
πλατείες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις συντριβάνες, θα θαυμάσουμε τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που
σημάδεψαν τη μακραίωνη ιστορία της πόλης και φυσικά θα επισκεφθούμε το σπίτι της Ιουλιέτας, όπου η αιώνια ιστορία αγάπης του
Σαίξπηρ ζωντανεύει για κάθε επισκέπτη. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη ζωντανή, κοσμοπολίτικη αγορά της Βερόνας ξεχωρίζουν
ο Καθεδρικός Ναός και η Βασιλική της Αγίας Αναστασίας, ενώ δίπλα στον ποταμό Αδίγη, που σχηματίζει ένα εντυπωσιακό «σίγμα»,
βρίσκεται το Ponte di Pietra, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Στην περιοχή υπάρχουν γραφικά καφέ και εστιατόρια, ιδανικά για μια
στάση και στιγμές χαλάρωσης, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ ή ένα τοπικό γλυκό.
Η μέρα συνδυάζει την ζωντάνια του καρναβαλιού με τη ρομαντική ατμόσφαιρα της Βερόνας, προσφέροντας μια εμπειρία μοναδική που
θα μείνει αξέχαστη. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη Βενετία, γεμάτοι εικόνες, χρώματα και αναμνήσεις.
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ΜΕΣΤΡΕ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, καθώς ετοιμαζόμαστε να αποχαιρετήσουμε τη μαγευτική
Βενετία και να κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο του Τρεβίζο για την πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη. Με τις βαλίτσες μας
γεμάτες αναμνήσεις, τις φωτογραφίες να αφηγούνται ιστορίες και τις καρδιές μας να κρατούν τη ζωντανή αίσθηση της γιορτής,
ολοκληρώνεται ένα ταξίδι που θα μείνει χαραγμένο στη μνήμη μας. Από τα χρώματα και τις μάσκες του Καρναβαλιού έως τα
φωτισμένα κανάλια, τα πολύχρωμα νησιά και τα ιστορικά μνημεία, η Βενετία μας χάρισε μοναδικές εμπειρίες, γεμάτες μαγεία, μουσική
και φαντασία. Αποχαιρετούμε την πόλη με ένα γλυκό συναίσθημα νοσταλγίας, φέρνοντας μαζί μας την ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα του
Καρναβαλιού και την υπόσχεση ότι οι αναμνήσεις αυτού του ταξιδιού θα μας συνοδεύουν για πάντα.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Ελάτε μαζί μας στο πιο λαμπρό καρναβάλι γιατί προσφέρουμε...

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα με έξι μέρες γεμάτες καρναβαλικές εκδηλώσεις, δράσεις και στιγμές που θα σας μείνουν
αξέχαστες
Απευθείας πτήσεις με Ryanair προς Τρεβίζο και επιστροφή από Μπέργκαμο για την αποφυγή περιττων χιλιομέτρων
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το μεσημέρι
Διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4* 
Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο και ξενάγηση στη πόλη των καναλιών
Επιπλέον προαιρετική κρουαζιέρα στα διάσημα νησιά Murano & Burano, τα διάσημα νησιά του γυαλιού και των πολύχρωμων σπιτιών
Καθημερινές προτάσεις για δραστηριότητες και επισκέψεις που θα κάνουν την εμπειρία σας ακόμη πιο πλούσια
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων, τα event balls,
τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

6 ΗΜΕΡΕΣΚαρναβάλι Βενετίας

Βένετο - Λομβαρδία

Φανταστείτε μια πόλη όπου οι μάσκες αφηγούνται ιστορίες, τα κανάλια καθρεφτίζουν μυστικά του παρελθόντος και κάθε σοκάκι
μοιάζει με σκηνή θεάτρου. Η Βενετία ανοίγει τις πύλες της για εσάς, μεταμορφωμένη από το διάσημο Καρναβάλι, σε έναν κόσμο
γεμάτο χρώματα, μουσικές και φαντασία που ζωντανεύει τις πιο εκκεντρικές φαντασιώσεις. Ανάμεσα σε αρλεκίνους, δόγηδες
και καζανόβες, οι δρόμοι και οι πλατείες γεμίζουν με κοστούμια που ταξιδεύουν στο χρόνο. Το φως του ήλιου χορεύει πάνω στα
κανάλια και η λάμψη των φαναριών μετατρέπει κάθε γωνιά σε μια μαγική σκηνή, όπου η ιστορία συναντά την καρναβαλική
πολυτέλεια σε ένα αξεπέραστο θέαμα. Το ταξίδι μας όμως δεν περιορίζεται μόνο στη Βενετία. Θα επισκεφθούμε τη Βερόνα, την
πόλη των ερωτευμένων, με την ιστορία και την κοσμοπολίτικη ζωντάνια της, και το Μπέργκαμο στη Λομβαρδία, μια γραφική
πόλη με μοναδική μεσαιωνική γοητεία και επιβλητικά τοπία που συμπληρώνουν ιδανικά το καρναβαλικό σκηνικό. Αφεθείτε στη
μαγεία της Βενετίας και των γειτονικών περιοχών, αφήνοντας το καρναβάλι να σας παρασύρει σε μια ανεπανάληπτη εμπειρία
γεμάτη χρώματα, ήχους και αναμνήσεις που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη σας.
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Η εκδρομή μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» το Σάββατο 14/2, στις 08:10 το πρωί, για την απευθείας πτήση προς το
Treviso της Ιταλίας. Με την άφιξή μας, κατευθυνόμαστε προς την πόλη του Τρεβίζο. Αν και συχνά επισκιασμένη από τη γειτονική Βενετία, αυτή
η μικρή πόλη κρύβει μια αυθεντική γοητεία, με γραφικά κανάλια, παραδοσιακά κτίρια και όμορφες πλατείες που θυμίζουν σκηνές από παλιά
καρναβαλικά παραμύθια. Στην περιήγησή μας θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών του Τρεβίζο, τα οποία σε ορισμένα σημεία
μοιάζουν με μια μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό κέντρο θα θαυμάσουμε το επιβλητικό Duomo di Treviso, γνωστό για την κομψή
αρχιτεκτονική του και τα σημαντικά έργα τέχνης στο εσωτερικό του. Στη Piazza dei Signori, τη ζωντανή καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο για
έναν καφέ σε παραδοσιακά καφέ, όπως το Caffè dei Trevigiani, που διατηρεί την αυθεντική τοπική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκεται
και το χαρακτηριστικό Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα απρόσμενο ιστορικό αξιοθέατο που μας θυμίζει τις παλιές παραδόσεις
της εποχής της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στην πόλη και την ευκαιρία να δοκιμάσετε τοπικές
γεύσεις, όπως το διάσημο τιραμισού, που λέγεται πως γεννήθηκε εδώ, ή να προμηθευτείτε παραδοσιακά προϊόντα από τις υπαίθριες αγορές
και τα μικρά καταστήματα του κέντρου. Έπειτα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς το Κουάρτο ντ’Αλτίνο, στην
ευρύτερη μητροπολιτική περιοχή της Βενετίας στην ιταλική περιφέρεια του Βένετο, και το ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να
μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική εμπειρία- επίσκεψη στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, τη μεγαλύτερη, μοναδική και πιο εμβληματική
πλατεία της Βενετίας. Με το Βαπορέτο, θα περάσουμε από το κανάλι της Τζουντέκα και τα φωτισμένα βενετσιάνικα σπίτια που αντανακλούν  
στα νερά της λιμνοθάλασσας και δημιουργούν μια παραμυθένια ατμόσφαιρα. Στην διαδρομη θα μαγευτείτε από τα ιστορικά μνημεία της
παλιάς αλευροβιομηχανίας Στούκι, που σήμερα ανακαινισμένη ανήκει στην διεθνή  ξενοδοχειακή αλυσιδα των Χίλτον, τις εκκλησίες των
Ιησουιτων και του Χριστού του Λυτρωτή, αριστούργημα αρχιτεκτονικής του Αντρέα Παλλάντιο, περνώντας  μπροστά από την πλατεία  του
Αγίου Μάρκου και το παλάτι των Δόγηδων για να φθάσουμε και να αποβιβαστούμε στην ακτή Ντει Σκιαβόνι μπροστά στο ξενοδοχείο
Gabrielli. Μετά τη βόλτα στο κανάλι, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια πρώτη επαφή με τη νυχτερινή αύρα της πόλης. Επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο μας γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες.

ΒΕΝΕΤΙΑ - VENICE CANAL GRANDE BY NIGHT - BURANO - MURANO - BERGAMO
PALAZZO DUCALE - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ

FINAL BEST CARNIVAL COSTUME COMPETITION

Και γιατί το ταξίδι μας δεν σταματά στη Βενετία… 

Επιπλέον περιήγηση στο γραφικό Τρεβίζο, μια αυθεντική μικρή πόλη με μεσαιωνική γοητεία
Επίσκεψη στη Βερόνα, την πόλη των ερωτευμένων
Δυνατότητα επισκεψης στην Ιστορική Τεργέστη
Επίσκεψη στη μεσαιωνική Άνω πόλη του Μπέργκαμο



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε με καραβάκι προς τη σαγηνευτική Βενετία, την πόλη των 119 νησιών και των 438 γεφυρών, ένα
αληθινό ζωντανό μνημείο τέχνης, ιστορίας και ανεξάντλητης γοητείας. Η πόλη φορά ήδη τα καρναβαλικά της χρώματα. Μάσκες,
υφάσματα και στολές γεμίζουν τα σοκάκια, κάνοντας κάθε μας βήμα να μοιάζει με είσοδο σε μια θεατρική σκηνή. Η ξενάγησή μας
ξεκινά από την ελληνική συνοικία, όπου θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, το Ελληνικό Ινστιτούτο και το Ελληνικό
Βυζαντινό Μουσείο, σημεία που αναδεικνύουν τη μακραίωνη παρουσία και τη συμβολή του ελληνικού στοιχείου στην πόλη. Στη
συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την εμβληματική Πλατεία του Αγίου Μάρκου (Piazza San Marco), όπου δεσπόζει η λαμπρή Βασιλική, το
περίφημο Καμπαναριό, οι εντυπωσιακές Προκουράτιε (Procuratie Vecchie και Nuove) και το επιβλητικό Παλάτι των Δόγηδων, σύμβολο
της πανίσχυρης Γαληνοτάτης Δημοκρατίας της Βενετίας. Εδώ, ανάμεσα στους πλανόδιους μασκαράδες και τους φωτογενείς αρλεκίνους,
αισθάνεται κανείς πως το Καρναβάλι ζωντανεύει σε κάθε γωνιά. Γύρω από την πλατεία, τα ιστορικά καφέ Caffè Florian (που λειτουργεί
από το 1720) και Quadri προσφέρουν την ιδανική ευκαιρία για έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο, με τη συνοδεία ζωντανής ορχήστρας
που ενισχύει τη μαγευτική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκονται το Μεγάλο Κανάλι και η θρυλική Γέφυρα του Ριάλτο, με την
επιβλητική αρχιτεκτονική της και τα ομορφότερα μέγαρα του Βενετσιάνικου Γοτθικού ρυθμού να αγκαλιάζουν τα νερά. Οι γόνδολες
που γλιστρούν ήρεμα σε όλα τα κανάλια συμπληρώνουν την εικόνα μιας πόλης βγαλμένης από όνειρο. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι
δικό σας για να χαρείτε και να εξερευνήσετε τη Βενετία όπως εσείς επιθυμείτε. Η Κυριακή της Αποκριάς είναι μία από τις πιο σημαντικές
ημέρες του Καρναβαλιού. Η Πλατεία του Αγίου Μάρκου μεταμορφώνεται σε έναν θεατρικό χώρο όπου βενετσιάνικες μάσκες,
δαντελωτές στολές και χαρακτήρες ευγενών περιφέρονται ανάμεσα στο πλήθος, χορεύοντας στους ρυθμούς του καρναβαλιού. Σας
προτείνουμε να γίνετε κι εσείς μέρος αυτής της γιορτινής εμπειρίας: φορέστε τη δική σας μάσκα ή μια καρναβαλική ενδυμασία και
παρελάστε ανάμεσα σε Βενετσιάνους και επισκέπτες από κάθε γωνιά του κόσμου. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία
να παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό Final Best Carnival Costume Competition, όπου οι καλύτερες στολές της χρονιάς διαγωνίζονται
στην πλατεία, διεκδικώντας το χειροκρότημα και τον θαυμασμό του κοινού. Πρόκειται για μία από τις πιο αγαπημένες και φωτογενείς
στιγμές του Καρναβαλιού, που ενώνει την τέχνη, τη φαντασία και την παράδοση. Μετά τις εκδηλώσεις, μπορείτε να απολαύσετε μια
μοναδική βόλτα με γόνδολα, καθώς τα γραφικά κανάλια της Βενετίας, φωτισμένα από το χειμερινό φως, αντικατοπτρίζουν τα παλάτια,
τις εκκλησίες και τα χρώματα του καρναβαλιού με μαγευτικό τρόπο.  Η ημέρα ολοκληρώνεται γεμάτη καρναβαλική διάθεση, μουσικές,
χρώματα και τη διαχρονική ομορφιά της βενετσιάνικης τέχνης και αρχιτεκτονικής. Αναμφίβολα, θα αποτελέσει μία από τις πιο
αξέχαστες στιγμές ολόκληρης της εκδρομής. Αργότερα το απόγευμα θα συγκεντρωθούμε για την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο,
γεμάτοι από νέες εικόνες και εμπειρίες που μας προετοιμάζουν για τις υπόλοιπες ημέρες στην πανέμορφη Βενετία.
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ΒΕΝΕΤΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΜΟΥΡΑΝΟ & ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχετε τη δυνατότητα να αφιερώσετε ακόμη μία ημέρα στη Βενετία, βυθισμένοι στην καρναβαλική ατμόσφαιρα
που πλημμυρίζει κάθε γωνιά της πόλης. Περιηγηθείτε ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, δόγηδες, μαρκήσιους και μασκαράδες που
κατακλύζουν τα στενά, δημιουργώντας μια ατελείωτη, πολύχρωμη παρέλαση υπό τον ήχο μουσικής και γιορτινών δρώμενων. Για όσους θέλουν
να συνεχίσουν την εξερεύνηση της βενετσιάνικης ιστορίας, προτείνεται επίσκεψη στο επιβλητικό Palazzo Ducale (Παλάτι των Δόγηδων),
αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής, το οποίο επί αιώνες αποτέλεσε το διοικητικό, πολιτικό και δικαστικό κέντρο της Γαληνοτάτης
Δημοκρατίας. Το παλάτι εντυπωσιάζει με την πλούσια εσωτερική του διακόσμηση, τις μεγάλες αίθουσες και φυσικά την ξακουστή Γέφυρα των
Στεναγμών, από όπου περνούσαν οι κρατούμενοι κατά τη μεταφορά τους προς τις φυλακές. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια ημερήσια
προαιρετική εκδρομή σε δύο από τα πιο χαρακτηριστικά και αγαπημένα νησάκια της λιμνοθάλασσας: το Μουράνο και το Μπουράνο. Το
Μουράνο, ξακουστό για τις φάμπρικες με τα βενετσιάνικα υαλικά και κρύσταλλα, το μουσείο του και τα γραφικά του κανάλια, μοιάζει με μια
αυθεντική μικρογραφία της Βενετίας. Εκεί θα γνωρίσουμε από κοντά την παράδοση της υαλουργίας, που παραμένει ζωντανή εδώ και αιώνες.
Το Μπουράνο, από την άλλη, είναι ένα νησί τόσο πολύχρωμο και φωτεινό, που μοιάζει σαν να έχει «σκηνοθετηθεί» από τον Wes Anderson. Τα
ζωηρά χρώματα των σπιτιών, οι μικρές γέφυρες και τα στενά δρομάκια δημιουργούν ένα τοπίο χαρούμενο και ονειρικό, ιδανικό για
φωτογραφίες και ατμοσφαιρικές βόλτες. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να φωτογραφίσετε, να δοκιμάσετε τοπικά γλυκίσματα, να θαυμάσετε τις
διάσημες δαντέλες του νησιού και να χαθείτε στη γοητεία αυτού του μικροσκοπικού παραδείσου. Αφού απολαύσουμε τον χρόνο μας στο
Μπουράνο, επιβιβαζόμαστε και πάλι στο βαπορέτο και επιστρέφουμε στη Βενετία μέσα σε περίπου μία ώρα, έχοντας γεμίσει το βλέμμα μας με
νέες εικόνες και χρώματα που συμπληρώνουν με ιδανικό τρόπο την καρναβαλική μας εμπειρία.
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Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη, όπου μπορείτε να την αφιερώσετε στη Βενετία, απολαμβάνοντας την τελευταία ημέρα καρναβαλικής
ατμόσφαιρας στην πόλη των καναλιών. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική ημερήσια εξόρμηση στην ιστορική πόλη της
Τεργέστης, στα βορειοανατολικά της Ιταλίας, κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία. Με το ιστορικό της λιμάνι να βλέπει την Αδριατική
Θάλασσα, η Τεργέστη διαθέτει πλούσια ιστορία που ξεκινά από τη ρωμαϊκή εποχή. Ιδρύθηκε το 177 π.Χ. και αργότερα, τον 13ο αιώνα,
τέθηκε υπό τον έλεγχο των Ενετών. Η Τεργέστη υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα κέντρα της Φιλικής Εταιρείας, ενώ προσέφερε
καταφύγιο σε πολλούς Έλληνες εμπόρους και Μικρασιάτες από τη Σμύρνη και την Κωνσταντινούπολη. Η περιήγησή μας στην πόλη θα
μας αποκαλύψει μνημεία και αξιοθέατα που μαρτυρούν τη μακραίωνη ιστορία της. Θα δούμε το Ρωμαϊκό Φόρουμ και Αμφιθέατρο,
καθώς και τα υπολείμματα ναών αφιερωμένων στην Αθηνά και τον Δία. Σημαντικό σημείο επίσκεψης είναι ο ελληνορθόδοξος ναός του
Αγίου Νικολάου, γνωστός για το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό του. Στο ιστορικό κέντρο, θα επισκεφθούμε την Αψίδα του Ριχάρδου,
κατασκευασμένη το 33 π.Χ., και την Πλατεία της Ένωσης (Piazza Unità d'Italia), στολίδι της πόλης. Εκεί βρίσκονται εντυπωσιακά
δημόσια κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, το ιστορικό Λυρικό Θέατρο Τζουζέπε Βέρντι, που εγκαινιάστηκε το 1801, καθώς και το
επιβλητικό Χρηματιστήριο της Τεργέστης, νεοκλασικό κτίριο του 1842. Μετά την περιήγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να
απολαύσουμε τη θέα στην παραλία της Τεργέστης και να γευματίσουμε. Το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας, γεμάτοι
εικόνες και εμπειρίες από αυτήν την ιστορική πόλη.

ΒΕΝΕΤΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΤΕΡΓΕΣΤΗ
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

14 Φεβρουαρίου

Βενετία (Quarto d'Altino):

Crowne Plaza Venice East
Quarto D'Altino by IHG 4*

  
Μπέργκαμο:

Bes Hotel Bergamo West 4*

475 460 360 220

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)

12:25 - 13:20

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:00 - 16:05

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (περίπου 2€/άτομο / διανυκτέρευση - πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
Check point 35€ / άτομο
Καραβάκι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί
Καραβάκι για Βενετία by night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
Καραβάκι για Burano & Murano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
Εκδρομή στην Τεργέστη: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για τη Βερόνα, την πανέμορφη πόλη του Βένετο. Μια πόλη που συναρπάζει με την πρώτη ματιά!  
Στο Τσέντρο Στόρικο (ιστορικό κέντρο), θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις
μεγάλες πλατείες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τα σιντριβάνια, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών, αλλά και το Σπίτι της
Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης. Στην καρδιά των ιστορικών μνημείων και της κοσμοπολίτικης αγοράς
της πόλης, ο Καθεδρικός Ναός και η Βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Άντιτζε (Adige), που σχηματίζει ένα τεράστιο
πέταλο, βρίσκεται το Πόντε Πιέτρα (Ponte Pietra), η παλαιότερη γέφυρα της πόλης, με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση χαλάρωσης.
Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Αφού ολοκληρωθεί η περιήγηση και ο ελεύθερος χρόνος στη Βερόνα, αναχωρούμε
για το Μπέργκαμο στη Λομβαρδία όπου θα επισκεφθούμε τη μεσαιωνική Άνω Πόλη (Città Alta) του Μπέργκαμο, μία από τις καλύτερα
διατηρημένες ιστορικές πόλεις της Ευρώπης και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η Άνω Πόλη προσεγγίζεται με τον χαρακτηριστικό
οδοντωτό σιδηρόδρομο. Περιβάλλεται από τα εντυπωσιακά βενετσιάνικα τείχη, επίσης ενταγμένα στην παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά της
UNESCO, και προσφέρει μοναδική πανοραμική θέα. Η Piazza Vecchia, η παλλόμενη καρδιά του ιστορικού κέντρου, σας καλωσορίζει με τον
επιβλητικό Torre del Comune, το εντυπωσιακό Palazzo della Ragione, τη Βασιλική της Σάντα Μαρία Ματζόρε με το Παρεκκλήσι του Colleoni, το
Βαπτιστήριο και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Αλεξάνδρου. Στο κέντρο της πλατείας, η εμβληματική Βενετσιάνικη Κρήνη (Fontana Contarini)
δεσπόζει μπροστά από το υπέροχο Palazzo Nuovo, που φιλοξενεί τη διάσημη Βιβλιοθήκη Angelo Mai. Πέρα από την πλούσια ιστορία, το
Μπέργκαμο προσφέρει και εντυπωσιακές θέες. Από την Rocca di Bergamo, μπορείτε να απολαύσετε την πανοραμική εικόνα της πόλης, των γύρω
λόφων και, σε καθαρό καιρό, ακόμη και του Μιλάνου. Φυσικά, αξίζει να δοκιμάσετε την πλούσια τοπική γαστρονομική παράδοση. Αυτό που κάνει
το Μπέργκαμο πραγματικά ξεχωριστό είναι η αυθεντική του ατμόσφαιρα. Λιγότερο πολυπληθές και τουριστικό από άλλους δημοφιλείς ιταλικούς
προορισμούς, διατηρεί τη γοητεία και τη ζεστασιά μιας πόλης που σε κάνει να νιώθεις σαν ντόπιος. Αργά το απόγευμα, θα επιβιβαστούμε στο
λεωφορείο για να κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή του Μπέργκαμο για διανυκτέρευση.
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 ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας ημέρα ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, πριν την αναχώρησή μας για το αεροδρόμιο του
Μπέργκαμο και την απευθείας πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη. Με τις βαλίτσες μας γεμάτες αναμνήσεις, τις φωτογραφίες να
αφηγούνται ιστορίες και τις καρδιές μας γεμάτες τη ζωντανή αίσθηση της γιορτής, ολοκληρώνεται ένα ταξίδι υψηλής αισθητικής που
θα μείνει χαραγμένο στη μνήμη μας. Από τις χρυσαφένιες μάσκες και τα μυστικά των καναλιών της Βενετίας, τον ρομαντικό παλμό της
Αρένας της Βερόνας και την ιστορική αύρα της Τεργέστης, μέχρι τη μεσαιωνική γοητεία της Άνω Πόλης του Μπέργκαμο, κάθε στιγμή
του προγράμματος ήταν μοναδική. Φεύγουμε έχοντας ζήσει το Καρναβάλι στην πιο φαντασμαγορική του εκδοχή, έχοντας γευτεί τον
ιταλικό πολιτισμό και την τέχνη σε τρεις διαφορετικές και εξίσου σαγηνευτικές περιφέρειες. Tο Βένετο, τη Λομβαρδία και τη Φριούλι.
Αποχαιρετούμε την Ιταλία με ένα γλυκό συναίσθημα νοσταλγίας, φέρνοντας μαζί μας την ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα του Καρναβαλιού
και την υπόσχεση ότι οι αναμνήσεις αυτού του ταξιδιού θα μας συνοδεύουν για πάντα.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στο Καρναβάλι της Νίκαιας γιατί...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - ΜΟΝΑΚΟ
ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ & ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, την Τρίτη 26 Φεβρουαρίου το μεσημέρι στις 14.30, και πτήση για Μπέργκαμο. Άφιξη,
επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε τις απαραίτητες πληροφορίες για
την πανέμορφη πόλη, ώστε μετά την τακτοποίηση στα δωμάτια, να κάνουμε μια ωραία βραδινή βόλτα στην Citta Alta, με
ρομαντικά στενά, Μεσαιωνικά τείχη φωτισμένα και wine bars γεμάτα ατμόσφαιρα. Μην παραλείψετε την Piazza Vecchia, την
Piazza Duomo και έναν περίπατο πάνω στα Venetian Walls (Mura Venete).

Καρναβάλι Νίκαιας

Κυανή Ακτή

Καρναβάλι Νίκαιας

Κυανή Ακτή

Ένα ταξίδι στο χρώμα, τη λάμψη και τη γαλλική φινέτσα!
Ζήστε από κοντά το θρυλικό Καρναβάλι της Νίκαιας, το μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό καρναβάλι της Γαλλίας, εκεί όπου η
φαντασία συναντά τη μουσική, τα φώτα και τα περίφημα άρματα της Μεσογείου. Νυχτερινές φωτεινές παρελάσεις, οι
φαντασμαγορικές Battle of the Flowers και ένα κλίμα ασταμάτητης γιορτής μεταμορφώνουν τη Νίκαια σε μια πολύχρωμη σκηνή
θεάματος και χαράς. Οι ημερομηνίες αυτές περιλαμβάνουν και την περίφημη μεγάλη Νυχτερινή Φωτεινή Παρέλαση (Final Illuminated
Carnival Parade, το βράδυ του Σαββάτου 28/2 για την οποία έχουμε εξασφαλίσει εισιτήρια για την παρακολούθηση της. Το ταξίδι μας
εξελίσσεται και στην κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή, σε έναν αέρα γαλλικής κομψότητας και απαράμιλλης ομορφιάς. Περιπλανηθείτε
στο πριγκιπάτο του Μονακό, θαυμάστε τα πολυτελή γιοτ στο Μόντε Κάρλο, απολαύστε τις πανοραμικές εικόνες του Èze, την
αριστοκρατική Γένοβα και τη λαμπερή Cannes, με φόντο τις γαλάζιες ακτές της Μεσογείου. Ένα ταξίδι που συνδυάζει γιορτή,
πολιτισμό, κοσμοπολίτικες εικόνες και αυθεντικές γαλλικές εμπειρίες – ιδανικό για όσους θέλουν να ζήσουν το καρναβάλι… αλλιώς!

Η αναχώρηση περιλαμβάνει το Σάββατο 28/2, το αποκορύφωμα του Καρναβαλιού με τα περίφημα Battle of the Flowers και Final
Illuminated Carnival Parade
Η πρώτη διανυκτέρευση μας γίνεται στο Bergamo γιατί η άφιξη της πτήσης είναι απόγευμα και δεν θέλουμε να χάσουμε χρόνο σε
διαδρομές της 1ης ημέρας
Δυνατότητα διαμονής στη Νίκαια σε 3*, 4* ή 5* ξενοδοχεία.
ΔΩΡΟ εκδρομή στο πριγκιπάτο του Μονακό
ΔΩΡΟ εισιτήριο για την παρακολούθηση της Νυχτερινής Φωτεινής Παρέλασης Λήξης του Καρναβαλιού το βράδυ του Σαββάτου 28/2
Προσφέρουμε επιπλέον επίσκεψη στις σημαντικότερες περιοχές της Κυανής Ακτής

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

26/2

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΚΑΝΝΕΣ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - ΝΙΚΑΙΑ
22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την μαγευτική Κυανή Ακτή. Πρώτη μας στάση οι Κάννες, το εμβληματικό θέρετρο του κόκκινου
χαλιού, όπου θα δούμε το Palais des Festivals, την κοσμοπολίτικη Κρουαζέτ, τα φοινικόδεντρα και τα υπέροχα καφέ δίπλα στη
θάλασσα. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το μεσαιωνικό Σαν Πωλ ντε Βανς, ένα χωριό-κόσμημα με πλακόστρωτα δρομάκια,
γκαλερί, πέτρινα σπίτια και ατμόσφαιρα που θυμίζει άλλες εποχές. Μια αυθεντική Προβηγκιανή εμπειρία. Το απόγευμα φτάνουμε
στη Νίκαια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη βόλτα στο εορταστικό ιστορικό κέντρο της πόλης για να νιώσουμε τον παλμό
της Γαλλικής Ριβιέρας και του καρναβαλιού.



Nice Carnival

Σήμερα, Σάββατο 28/2, θα αφιερώσουμε όλη την ημέρα στη Νίκαια για γνωριμία και καρναβάλι. Μετά το πρωινό ξεκινά η πανοραμική
ξενάγηση της Νίκαιας. Θα δούμε την Promenade des Anglais, τα κομψά κτίρια της Μπελ Επόκ, το εντυπωσιακό Νεγκρέσκο, την πλατεία
Μασενά, τη βιβλιοθήκη, το Ακρόπολις, τη συνοικία Σιμιέζ και το παλάτι Regina της βασίλισσας Βικτώριας. Η Νίκαια απλώνεται μπροστά
μας με τη λάμψη, τα χρώματα και το φως της Κυανής Ακτής. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος. Όσοι επιθυμούν μπορούν να
παρακολουθήσουν την Bataille de Fleurs, την εμβληματική Παρέλαση των Λουλουδιών, όπου άρματα στολισμένα με χιλιάδες άνθη
εκτοξεύουν πραγματικές “ριπές” από αρώματα και χρώματα, μετατρέποντας την πόλη σε μια τεράστια ανθισμένη σκηνή (Δεν
περιλαμβάνεται εισιτήριο). Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τη Μεγάλη Τελετή Λήξης του Καρναβαλιού, (Final Illuminated Carnival
Parade) το κορυφαίο γεγονός του καρναβαλιού(εισιτήριο περιλαμβάνεται). Φωτισμένα άρματα, μουσικές, παραδοσιακές φιγούρες,
δεκάδες καλλιτέχνες και θεαματικά εφέ κατακλύζουν τη νύχτα, ενώ η τελετουργική καύση του “Βασιλιά του Καρναβαλιού” φωτίζει τον
ουρανό και δημιουργεί μια μαγική ατμόσφαιρα συγκίνησης και γιορτής.

ΝΙΚΑΙΑ - ΕΖ(FRAGONARD) - ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το γραφικό μεσαιωνικό χωριό Εζ, όπου θα επισκεφθούμε το διάσημο εργοστάσιο παραγωγής
αρωμάτων Fragonard και θα μυηθούμε στην τέχνη της αρωματοποιίας με μοναδικά αρώματα της Κυανής Ακτής. Στη συνέχεια θα
επισκεφθούμε το κοσμοπολίτικο Πριγκιπάτο του Μονακό, το πιο πυκνοκατοικημένο κράτος στον κόσμο, όπου οι κάτοικοι
αποκαλούνται Μονεγάσκοι. Στην πανοραμική περιήγηση θα δούμε το Παλάτι των Μονεγάσκων, επίσημη κατοικία της βασιλικής
οικογένειας Γκριμάλντι από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας και το Ωκεανογραφικό Μουσείο,
διευθυνόμενο από τον Ζακ Ιβ Κουστό, με πάνω από 4.000 είδη ψαριών. Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες, καφέ και βόλτα σε
μια από τις πιο εντυπωσιακές γωνιές της Ευρώπης, όπου η καθημερινότητα μοιάζει με κινηματογραφική σκηνή. Στο τέλος
επιστρέφουμε στη Νίκαια για ξεκούραση ή μια χαλαρή βόλτα στο κέντρο.
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ΝΙΚΑΙΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ
& ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
26 Φεβρουαρίου

IBIS STYLE NICE VIEUX PORT 3* 575 - - 235
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ
16:30 - 17:35

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:35 - 00:40

NH NICE 4* 595 579 490 250

SPLENDID HTL & SPA 4* 635 619 520 270

BOSCOLO HTL & SPA 5* 820 795 690 450
*H ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ BERGAMO ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ MERCURE CENTRO PALAZZO DOLCI 4*

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη  
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm) ανά άτομο. 

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την τιμή
Διαμονή για 1 διαν/ση στο Μπέργκαμο και 3 στη Νίκαια με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Εισιτήριο για την παρακολούθηση τελετής λήξης καρναβαλιού Νίκαιας 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Εισιτήριο εισόδου στην Καρναβαλική παρέλαση λουλουδιών

ΝΙΚΑΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΠΕΡΓΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε προς τη Γένοβα, μια πόλη γεμάτη ναυτική παράδοση, ιστορία και ιδιαίτερη μεσαιωνική ομορφιά.
Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε το παλιό λιμάνι, την Piazza De Ferrari, τα εντυπωσιακά Palazzi dei Rolli, την Όπερα Carlo
Felice και τον επιβλητικό Καθεδρικό San Lorenzo με την χαρακτηριστική ασπρόμαυρη πρόσοψη. Τα στενά “carrugi” της Γένοβας
μάς μεταφέρουν σε μια άλλη εποχή, ενώ τα χρώματα και οι μυρωδιές της πόλης αποκαλύπτουν μια αυθεντική ιταλική ψυχή. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο για την πτήση της επιστροφής στην Θεσσαλονίκη.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Γνωρίστε τη Μάλτα μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

13/2

4 ΗΜΕΡΕΣ
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THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO
ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - ΜΟΣΤΑ - ΜΕΔΙΝΑ
ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες
ακτές, τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου. Πλούσια ιστορία,
αξιοθέατα, φύση, νυχτερινή ζωή, γαστρονομία και καλά ξενοδοχεία. Εμείς σας έχουμε ετοιμάσει ένα πολύ ωραίο πρόγραμμα στο
οποίο θα δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα θα έχετε αρκετό ελεύθερο χρόνο να το απολαύσετε όπως
εσείς επιθυμείτε. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση, αποσκευή και χώρο στο κινητό για φωτογραφίες!

Απευθείας πτήσεις Ryanair
Διαμονή στη γοητευτική πρωτεύουσα Βαλέτα
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι στη Μάλτα
Malta walking tour...περπατήστε μαζί μας στα σοκάκια της πόλης
Έλεγχο τήρησης των υγειονομικών κανόνων
Περιήγηση στην αριστοκρατική Βαλέτα
Επίσκεψη στους ολάνθιστους Κήπους Μπαράκα και στην Χαιρετιστήρια Πυροβολαρχία με θέα στο μεσαιωνικό λιμάνι
της Βαλέτας
Περιήγηση στο γραφική Μπίργκου - πρώτη πρωτεύουσα των ιπποτών
Ξενάγηση στη μεσαιωνική Μντίνα όπου ο χρόνος έχει σταματήσει εδώ και χίλια χρόνια

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ - ΒΑΛΕΤΑ
Συνάντηση στις 15.15 στο αεροδρόμιο Μακεδονία,έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά της Μεσογείου, τη Μάλτα, πολιτιστική
πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και αρωμάτων. Άφιξη στο αεροδρόμιο Luqa της
Μάλτας και φύγαμε για την Βαλέτα. Ακριβώς έξω από τα τείχη της γοητευτικής καστρούπολης βρίσκεται το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση
και φύγαμε για να περπατήσουμε στην πόλη όπου σημαίνει η έναρξη του Καρναβαλιού. Οι Μαλτέζοι όλο το χρόνο ράβουν τις στολές τους,
τελειοποιούν τις χορογραφίες τους και είναι έτοιμοι απόψε να ξεκινήσουν το Καρναβάλι τους, τους χορευτικούς διαγωνισμούς τους και
φυσικά τις παρελάσεις αρμάτων. Σήμερα ο κεντρικός δρόμος της πόλης θα είναι πλημμυρισμένος με όλους τους χορευτές που θα μας
τραβήξουν στο χορό και στη διάθεση τους.

ΒΑΛΕΤΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ
ΕΡΓΑ CARAVAGGIO - THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA

Παίρνουμε ένα απολαυστικό πρωινό και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη
Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα
περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των
Οθωμανών του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης.
Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά
δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, απ' όπου θα δούμε την πανοραμική
θέα του μεγάλου λιμανιού της Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες
του 1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό
βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό πεζόδρομό Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά»
μπαλκόνια, τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα
φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό
του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό της Μάλτας, εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και του
1578 ως μοναστική εκκλησία των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Εάν επιλέξετε να επισκεφθείτε αυτο το ναό-μουσείο θα θαυμάσετε δύο από
τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον «Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο Ιερώνυμο». Έπειτα αναχωρούμε για
να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, την Σέγκλεα,και την Βιτοριόζα, πρώτη πρωτεύουσα και έδρα των Ιωαννιτών
Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων,
κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες
επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα
απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των
Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. Το καρναβάλι μέσα στη
Βαλέτα συνεχίζεται και μας προσκαλεί να το απολαύσουμε ξανά.
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Μάλτα
Καρναβάλι στη



Malta
ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ

ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ -  ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν
έχει μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480.000 κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό
καθεδρικό ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο Τα
Αλί, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο εργαστήριο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργαστήριο αργυροχρυσοχοΐας.
Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για επίσκεψη στην περίφημη Μεδινα.  Αποκαλείται <σιωπηλή πόλη>, επειδή
είναι οχυρωμένη σε ένα απόρθητο κάστρο και λόγω της  μυστηριώδους περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε διατελέσει στο
Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. Υπέστη σοβαρές ζημιές
από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με
προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ
αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά και νορμανδικά στοιχεία. Είναι η
πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της ανοίγουν σπάνια. Η
πόλη δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν
έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με
χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να
φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα, που φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες
λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Τελευταίο μας βράδυ στο νησί της Μάλτας μπορούμε να χαθούμε για λίγο ακόμη στην
ομορφιά του Μαλτέζικου καρναβαλιού ή να απολαύσουμε, στα πιο ήσυχα στενά της πόλης,το ποτό μας.

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

ΜΑΛΤΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής. Επιστρέφουμε γεμάτοι
όμορφες αναμνήσεις από την καρδιά της Μεσογείου.
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

13 Φεβρουαρίου
Grand Excelsior 5*

Valletta 395 380 340 165

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΑΛΤΑ

17:10 - 17:50

ΜΑΛΤΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
07:05 - 09:45

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή έως 10 κιλά ανά άτομο
Διαμονή στο ξενοδοχείο του τιμοκαταλόγου. 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - επίσημος ξεναγός Μάλτας 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων 

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Κύπρος
Απόκριες στο Λεμεσιανό Καρναβάλι

Κύπρος
Απόκριες στο Λεμεσιανό Καρναβάλι

Ελάτε μαζί μας στη Κύπρο γιατί σας προσφέρουμε :

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΠΑΦΟΣ – ΛΕΥΚΩΣIΑ - ΛΕΜΕΣΟΣ

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΠΛΑΤΡΕΣ - ΟΜΟΔΟΣ – ΜΟΝΗ ΚΥΚΟΥ
22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Απόκριες στο νησί της Αφροδίτης!
Ζήστε από κοντά τη μαγεία του Λεμεσιανού Καρναβαλιού, του μεγαλύτερου και πιο χαρούμενου καρναβαλιού της Κύπρου!
Απολαύστε τέσσερις μέρες γεμάτες παράδοση, χρώμα, μουσική, ξεκούραση. Η Κύπρος, το διαμάντι της Ανατολικής Μεσογείου,
αποτελεί έναν από τους πιο γοητευτικούς προορισμούς για κάθε ταξιδιώτη Με καταγάλανα νερά, γραφικά τοπία και πλούσια
ιστορία, το νησί συνδυάζει μοναδικά τη φύση, την παράδοση και την αυθεντική φιλοξενία.

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη  
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή για 4 “γεμάτες” ημέρες 
Διαμονή στη Λεμεσό σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* στο κέντρο της τουριστικής περιοχής της πόλης  
Περιήγηση στη Λευκωσία
Περιήγηση στο όρος Τρόοδος και επισκεψη στη Μονή Κύκου
Περιήγηση στην Πάφο και επίσκεψη στους Τάφους των Βασιλέων

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

20/2

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία” την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου, στις 06.30 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για
την Πάφο. Άφιξη στη Πάφο, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Λευκωσία. Πρώτη μας στάση είναι ο Τύμβος της
Μακεδονίτισσας, το επίσημο στρατιωτικό μνημείο της Κυπριακής Δημοκρατίας. Εκεί βρίσκονται θαμμένοι οι πεσόντες αξιωματικοί
και στρατιώτες της Εθνικής Φρουράς και της Ελληνικής Δύναμης Κύπρου, που θυσιάστηκαν κατά την τουρκική εισβολή του 1974.
Ένας τόπος βαθιάς συγκίνησης, που μας υπενθυμίζει το τίμημα της ελευθερίας και της πατρίδας. Στη συνεχεια θα δούμε το παλάτι
του Αρχιεπισκόπου όπου στεγάζεται και ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιωάννη, με τις εντυπωσιακές τοιχογραφίες και τη βαθιά
θρησκευτική σημασία για την Κύπρο. Πρόκειται για δύο σημεία αναφοράς για την ιστορία, την πίστη και τον πολιτισμό του νησιού.
Ακολουθεί περίπατος στην παλιά πόλη, ένα ξεχωριστό τμήμα της Λευκωσίας, που ονομάζεται Λαϊκή Γειτονιά. Εδώ μπορείτε να δείτε
τον χαρακτήρα των παλιότερων ημερών της Κύπρου όμορφα διατηρημένο και ανάμεσά τους να ανακαλύψετε πολλά καταστήματα
που πωλούν παραδοσιακά είδη και χειροτεχνίες. Φυσικά μπορείτε να επισκεφτείτε το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο για να
εμβαθύνετε στην ιστορία του. Ακολουθεί η οδός Λήδρας, ένα πολιτιστικό χωνευτήρι γεμάτο μέχρι το χείλος με καταστήματα και
εστιατόρια διαφορετικών εθνικοτήτων. Αυτό είναι ένα τέλειο μέρος για να γνωρίσετε από πρώτο χέρι πολλούς διαφορετικούς
πολιτισμούς ταυτόχρονα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και στη συνέχεια αναχώρηση για την Λεμεσό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο
και ελεύθερος χρόνος. Για το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε το ποτό σας σε ένα από τα γνωστά μπαράκια της πόλης μιας και η
Λεμεσός διαθέτει κάποιους από τους καλύτερους χώρους για διασκέδαση για κάθε γούστο.

Παίρνουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για τις χιλιοτραγουδισμένες Πλάτρες. Πρόκειται για ενα από τα πιο
γραφικά και δημοφιλή ορεινά χωριά της Κύπρου το οποίο θα σας γοητέψει με την απαράμιλλη φυσική του ομορφιά, τα γάργαρα νερά
και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Μετά την εξερεύνηση και την ενημέρωση για την ιστορία του χωριού, συνεχίζουμε την πορεία
μας προς το μαγευτικό Όρος Τρόοδος, το «πράσινο διαμάντι» της Κύπρου.. Επομενη μας στάση είναι το γραφικό και απολαυστικό
Όμοδος, γνωστό για τα λιθόστρωτα καλντερίμια του, τα παραδοσιακά πετρόκτιστα σπίτια και την πλούσια ιστορία του. Οι υπέροχες
μυρωδιές από τα αρτοποιεία θα είναι ο πρώτος μας χαιρετισμός. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού στην καρδιά του
χωριού και αφού κάνουμε μια βόλτα στους ελικοειδείς δρόμους του χωριού θα έχουμε ελεύθερο για ψώνια στα διάφορα μικρά
καταστήματα που πωλούν παραδοσιακά κυπριακά είδη, όπως χειροτεχνίες, δαντέλες και τοπικές γαστρονομικές απολαύσεις. Η εκδρομή
μας ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στη φημισμένη Μονή Κύκκου, ένα από τα σημαντικότερα και πλουσιότερα μοναστήρια της Κύπρου.
Χτισμένη σε ένα καταπράσινο τοπίο, η μονή είναι αφιερωμένη στην Παναγία και φυλάσσει μία από τις τρεις σωζόμενες εικόνες της
Παναγίας που αποδίδονται στον Ευαγγελιστή Λουκά. Το επιβλητικό της καθολικό, τα εντυπωσιακά ψηφιδωτά και οι ανεκτίμητοι
θησαυροί της μονής προκαλούν δέος στον επισκέπτη, ενώ η ιστορία και η πνευματικότητα του χώρου δημιουργούν μια μοναδική
εμπειρία κατάνυξης και θαυμασμού. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΛΕΜΕΣΙΑΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ - ΠΑΦΟΣ - ΛΕΥΚΩΣIΑ - ΛΕΜΕΣΟΣ - ΛΑΡΝΑΚΑ
ΤΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΩΝ - ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΠΛΑΤΡΕΣ - ΟΜΟΔΟΣ - ΜΟΝΗ ΚΥΚΟΥ



ΛΕΜΕΣΙΑΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
Η σημερινή μέρα είναι στη διάθεσή σας για να την αξιοποιήσετε στη Λεμεσό με τον τρόπο που επιθυμείτε. Ξεκινήστε τη μέρα σας με
ένα χαλαρό πρωινό και ετοιμαστείτε για την απόλυτη γιορτή της Λεμεσού: το Καρναβάλι. Οι δρόμοι ζωντανεύουν με πολύχρωμα
άρματα, κεφάτους χορούς, μουσική και ενθουσιώδη πλήθη, δημιουργώντας μια εμπειρία που ξυπνά όλες τις αισθήσεις. Προτού
ξεκινήσει η μεγάλη παρέλαση, μπορείτε να περιηγηθείτε στο Μεσαιωνικό Κάστρο, να νιώσετε τη θαλασσινή αύρα στο λιμανάκι με
ψαροταβέρνες και καφετέριες ή να επισκεφθείτε τον Ζωολογικό Κήπο και τα μαγαζιά του κέντρου. Μην ξεχνάτε πως είναι εκεί ο
συνοδός μας για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία.
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Τελευταία μας μέρα, παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως αναχωρούμε για τον κύριο κόμβο ιστορίας και καταγωγής
των θρύλων της Κύπρου, την Πάφο. Στη διαδρομή θα δούμε τον Πύργο των Ιπποτών στο Κολόσσι, τις Αγγλικές Βάσεις και την
ιστορική Πέτρα του Ρωμιού, όπου σύμφωνα με τη μυθολογία αναδύθηκε η θεά της ομορφιάς και του Έρωτα, η Αφροδίτη. Η Πάφος
είναι ένα κορυφαίο πολιτιστικό κέντρο της Μεσογείου και ολόκληρη η πόλη περιλαμβάνεται στη λίστα της Παγκόσμιας
Κληρονομιάς της UNESCO. Όπου κι αν περπατάς στην Πάφο, συναντάς μια ένδοξη ιστορία που χρονολογείται χιλιάδες χρόνια, όταν
η λατρεία της θεάς Αφροδίτης άκμασε σε αυτό το όμορφο μέρος του κόσμου προσελκύοντας πολλούς επισκέπτες από την
ενδοχώρα και το εξωτερικό. Θα επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο των Τάφων των Βασιλέων, γνωστό για τους λαξευτούς
τάφους του 4ου αιώνα π.Χ., την Οικία του Διονύσου με τα εκπληκτικά ψηφιδωτά, το αρχαίο Ωδείο και την Στήλη του Αποστόλου
Παύλου έξω από την Παναγία Χρυσοπολίτισσα στο κέντρο της Κάτω Πάφου . Σύμφωνα με τις Πράξεις των Αποστόλων, όταν ο
Παύλος είχε έρθει το 45 μ.Χ για να διδάξει τον Χριστιανισμό στη Κύπρο, οι Ρωμαίοι στρατιώτες τον έδεσαν σε μια στήλη και τον
χτύπησαν 39 φορές, προτού ο Ρωμαίος κυβερνήτης Σέργιος Παύλος ασπαστεί τον Χριστιανισμό. Με τον τρόπο αυτό, η Κύπρος
έγινε η πρώτη χώρα στον κόσμο που κυβερνήθηκε από χριστιανό. Θα καταλήξουμε στο πανέμορφο λιμάνι της Πάφου με το
υπέροχο μεσαιωνικό Κάστρο της όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Γεμάτοι αναμνήσεις, εμπειρίες και φωτογραφίες, θα
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΛΑΡΝΑΚΑ - ΤΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΩΝ - ΠΑΦΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
TΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
20 Φεβρουαρίου

KAPETANIOS LIMASSOL 3*

Πρωινό

349 335 260 150
RYANAIR

Θεσ/νικη - Παφος 
08:30-10:30

Πάφος - Θεσ/νίκη
17:50-19:50

 KAPETANIOS ODYSSEIA 4* 385 365 285 180

AJAX HOTEL 4* 395 375 295 180

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στη Λεμεσό στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων, εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές εκδρομές

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

Εκεί που η Ευρώπη συναντά τη μαγεία των παραμυθιών!
Σε αυτό το ταξίδι θα επισκεφτούμε ένα πλήθος υπέροχων περιοχών, συνδυάζοντας τη νότια πλευρά της Γερμανίας με τη Γαλλική
Αλσατία, ίσως το ομορφότερο μέρος της Ευρώπης. Αξιοποιούμε τις απευθείας πτήσεις της Aegean με αναχώρηση για
Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγκάρδη για να γλυτώσουμε περιττά χιλιόμετρα. Η διαμονή μας γίνεται σε ξενοδοχεία 4*
στη Χαϊδελβέργη και στο Στρασβούργο. Σε συνδυασμό με το ιδιαίτερα προσεγμένο πρόγραμμα δεν έχετε να περιμένετε κάτι,
προχωρήστε σε κράτηση, γιατί οι θέσεις σε αυτό το ταξίδι είναι λίγες, και ετοιμάστε βαλίτσα, διάθεση και αρκετό χώρο στο κινητό
για φωτογραφίες..

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ το πρωί, γνωριμία με την συνοδό μας και επιβίβαση στο αεροσκάφος για απευθείας
πτήση για Φρανκφούρτη. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την πανοραμική μας ξενάγηση. Αυτή η παλιά αυτοκρατορική πόλη στον
ποταμό Μάιν - εξ ου και η πλήρης ονομασία της, Φρανκφούρτη του Μάιν - υπήρξε από καιρό σημαντικό εμπορικό και οικονομικό
κέντρο. Ο εντυπωσιακός ορίζοντας της Φρανκφούρτης, όπου κυριαρχεί το μεγάλο σύμπλεγμα πολυώροφων κτιρίων στην
τραπεζική συνοικία, έχει μια ξεχωριστή βορειοαμερικανική γεύση, γεγονός που χάρισε στην πόλη τα προσωνύμια "Mainhattan" και
"Chicago on the Main". Θα γνωρίσουμε την ιστορία και τα σημαντικότερα μνημεία της πέμπτης μεγαλύτερης πόλης της Γερμανίας,
έδρα του Γερμανικού Χρηματιστηρίου και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Θα επισκεφτούμε το παλιό ιστορικό κέντρο της
πόλης Römerberg, με τα μαγαζιά με ανοιχτή πρόσοψη, που κάποτε ήταν κοινά σε όλη την παλιά πόλη, και το Römer. Αυτό το
σύμπλεγμα 11 ιστορικών κτιρίων μαζί αποτελούσε το Παλιό Δημαρχείο της μεσαιωνικής εποχής (Altes Rathaus), το οποίο
ανακατασκευάστηκε πιστά το 1954. Ιδιαίτερης σημασίας είναι η κομψή Imperial Hall (Kaisersaal), που κάποτε ήταν το σκηνικό
υπέροχων συμποσίων. Άλλα αξιόλογα κτίρια στο Römerberg περιλαμβάνουν το Νέο Δημαρχείο (Neues Rathaus) που χρονολογείται
από το 1908, τη γοτθική εκκλησία του 14ου αιώνα του St. Leonhard και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Τέλος θα επισκεφτούμε
την γέφυρα επί του ποταμού Μάιν με την ομηρική επιγραφή, από στίχο της Οδύσσειας.Στη συνέχεια αναχώρηση για την μαγευτική
Χαϊδελβέργη. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της περιοχής.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Αλσατία - Χαϊδελβέργη

 Στρασβούργο

19,21/2

Απευθείας πτήσεις της Aegean για Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγκάρδη για να αποφύγoυμε περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Διαμονή στη πανέμορφη Χαϊδελβέργη και στο Στρασβούργο σε ξενοδοχεία 3*& 4*
Ξενάγηση στην πόλη του Στρασβούργου 
Ξενάγηση στην πόλη της Στουτγάρδης
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ριμπωβίλ, Ρικβιρ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα κρασιά της Ευρώπης!
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.



ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ
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Πρωινό και αναχωρούμε για το Στρασβούργο. Αμέσως με την άφιξή μας, θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει
περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France"
(Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας
πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566 ένα από τα παλαιότερα της χώρας. Θα
περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του
Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρό του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό,
βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της
πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι
ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Στη συνέχεια
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς
τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το
ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του
ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

Πρωινό και ξεκινάμε για μια προαιρετική εκδρομή αφιερωμένη στον δρόμο του κρασιού. Πρώτη μας στάση το χωριό Ρίκβιρ που
αποτελεί ένα δημοφιλή τουριστικό προορισμό, κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα
και των τειχών που το περιβάλλουν. Συνεχίζουμε διασχίζοντας τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των
Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό χωριό Ριμπωβιλ Ολόκληρη η περιοχή όπου βρισκόμαστε ζει και αναπνέει για την
οινοκαλλιέργεια, όπως μαρτυρούν και οι απέραντοι αμπελώνες που αντικρίζουμε, όπως και οι άφθονοι συνεταιρισμοί που φέρνουν
κοντά τους παραγωγούς της περιοχής. Το κλίμα άλλωστε της περιοχής, με τους Βοσγίους λόφους από τη μια μεριά και τον Μέλανα
Δρυμό από την άλλη, είναι εξαιρετικά ευνοϊκό για τις καλλιέργειες και η Αλσατία το έχει εκμεταλλευτεί στο έπακρο. Ένα από τα πιο
φημισμένα αλσατικά κρασιά είναι το λεγόμενο «ρίσλινγκ» (Riesling), ένα ξηρό κρασί που αξίζει να δοκιμάσετε.Στο τέλος
αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από
παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο
στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες,
αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΡΙΚΒΙΡ - ΡΙΜΠΩΒΙΛ - ΚΟΛΜΑΡ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πλούσιο πρωινό και στη συνέχεια θα αφιερώσουμε όλη την ημέρα μας στη παραμυθένια Χαϊδελβέργη. Είναι η έδρα του
παλαιότερου πανεπιστημίου της Γερμανίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ και στη σκιά του κάστρου το οποίο δεσπόζει
στον λόφο. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας
με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των
Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του
μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, το οποίο χρονολογείται από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της
πόλης και την γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα σας σε κάποιο από τα
παραδοσιακά εστιατόρια της παλιάς πόλης που φημίζονται για τα τοπικά εδέσματα ή σε κάποιες από τις μπυραρίες που σφύζουν
από ζωή. Επίσης μπορείτε να απολαύσετε mini κρουαζιέρα στο ποταμό Νέκαρ για να θαυμάσετε τη πόλη μέσα από μια άλλη οπτική
γωνία . Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

Alsace-Heidelberg

Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν. Είναι μια καταπράσινη πόλη, χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ που φημίζεται
για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε για την Στουτγκάρδη που είναι η
πρωτεύουσα του νοτιοδυτικού ομόσπονδου κρατιδίου της Βάδης-Βυρτεμβέργης και εντυπωσιάζει με την υπέροχη θέση της, τις
όμορφες πλατείες και τα μεγαλοπρεπή ανάκτορα της. Καθώς πλανιόμαστε στους δρόμους της, ανακαλύπτουμε έναν κόσμο γεμάτο
αντιθέσεις: από τα αρχαία κάστρα και τους μεσαιωνικούς δρόμους μέχρι τα σύγχρονα κτίρια και τις τεχνολογικές καινοτομίες.Η
Στουτγάρδη δεν είναι μόνο ένας προορισμός, είναι μία εμπειρία.Από τα μουσεία που φιλοξενούν τον πλούτο της πολιτιστικής
κληρονομιάς μέχρι τις πανέμορφες πράσινες περιοχές που προσφέρουν ηρεμία και χαλάρωση, κάθε γωνιά της πόλης κρύβει ένα
μοναδικό μυστικό που περιμένει να ανακαλυφθεί.Ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να περιηγηθείτε στα στενά σοκάκια του παλιού
κέντρου, να απολαύστε τη γαστρονομική ποικιλία σε παραδοσιακές ταβέρνες και εστιατόρια και να ανακαλύψτε την αισθητική του
μοντέρνου στα εκθεσιακά κέντρα και τα γκαλερί τέχνης.Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση
επιστροφής στη Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ- ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ  - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Φεβρουαρίου

Χαϊδελβέργη:
 Staycity  Heidelberg  4*

Στρασβούργο:
Holiday inn Express 3*  

545 535 485 160

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Φρανκφούρτη

07:40-09:20

Στουτγκαρδη - Θεσ/νίκη
19:35-22.35

Χαϊδελβέργη:
 Staycity  Heidelberg  4*

Στρασβούργο:
Hannong 4*

595 - - 230

5 ΗΜΕΡΕΣ
21 Φεβρουαρίου

Χαϊδελβέργη:
 Staycity  Heidelberg  4*

Στρασβούργο:
Holiday inn Express 3*  

535 525 485 160

Χαϊδελβέργη:
 Staycity  Heidelberg  4*

Στρασβούργο:
Beaucour 4*

585 575 515 200

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις - checkpoint: 25€/άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Δρόμο του Κρασιού: Τιμή ενήλικα 50€ Παιδιά 2-12 ετών 30€
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 25€ Παιδιά 2-12 ετών 15€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x23εκ.) +1 αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή στα ξενοδοχεία της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Alsace-Heidelberg



5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Εκεί που η Ευρώπη συναντά τη μαγεία των παραμυθιών!
Αν αναρωτιέστε πόση ομορφιά μπορεί να κρύψει ένας προορισμός τότε θα πρέπει να κάνετε ένα ταξίδι στην Αλσατία! Η μικρή αλλά
εντυπωσιακή περιοχή της Γαλλίας είναι γεμάτη χρώματα, γεύσεις και εικόνες βγαλμένες από τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ.
Ζήστε την μοναδική ατμόσφαιρα του Στρασβούργου, με την κουκλίστικη παλιά πόλη με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική.
Η Αλσατία είναι -ίσως - η πιο όμορφη & γραφική περιοχή της Ευρώπης! Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι η ιδιαίτερη
αρχιτεκτονική των κτιρίων της, που φιγουράρουν όλο και πιο συχνά στα ινσταγκραμικά προφίλ, απλών ταξιδιωτών αλλά και travel
bloggers. Κλείστε συμμετοχή στο ταξίδι αυτό και ετοιμαστείτε για ένα γαλλικό road trip σε μεσαιωνικά χωριά, κάστρα, ποτάμια,
κανάλια και ατέλειωτους αμπελώνες.
Η Χαϊδελβέργη είναι μια από τις πιο ρομαντικές πόλεις της Γερμανίας, χάρη στη γραφική τοποθεσία δίπλα στο ποτάμι, τα όμορφα
παλιά κτίρια, τις γέφυρες και τα ερείπια του κάστρου που έχουν θέα στο κέντρο της πόλης. Σε αυτό το ταξίδι, θα έχετε την
ευκαιρία να επισκεφτείτε τους αμπελώνες στους πρόποδες των νότιων βουνών Vosges. Οι γραφικές πόλεις Colmar, Eguisheim,
Rikvir & Oberne, προσφέρουν έναν εξαιρετικό πλούτο ιστορικών αξιοθέατων. Το πιο εντυπωσιακό Colmar αποπνέει μια ιδιαίτερη
ατμόσφαιρα του παλιού κόσμου, καθώς παρέμεινε σχετικά αμετάβλητη στο πέρασμα των αιώνων. Πόκειται για μια από τις πιο
όμορφες πόλεις της Αλσατίας. Θα ανακαλύψετε τη γοητεία του στους ατμοσφαιρικούς πεζόδρομους και τις γειτονιές δίπλα στο
κανάλι της Παλιάς Πόλης. Όπου κι αν στρίψετε, θα μείνετε έκθαμβοι από παραδοσιακά αλσατικά σπίτια με μισό ξύλο, βαμμένα σε
γλυκά χρώματα και διακοσμημένα με λουλούδια σε γλάστρες. To 5ήμερο αυτό πρόγραμμα είναι ιδιαίτερα μελετημένο, ώστε να
δούμε τα καλύτερα αυτής της περιοχής, αξιοποιώντας τις απευθείας πτήσεις της Ryanair για Karlsruhe, με ιδανικά ωράρια πτήσεων
για να έχουμε 5 γεμάτες μέρες.

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου, στις 08.00 το πρωί και αναχώρηση με πτήση για το
ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι, αυτό της Καρλσρούης. Άφιξη και χωρίς να χάσουμε χρόνο, αναχωρούμε για τον πρώτο
μας προορισμό, την παραμυθένια πόλη της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Η σημερινή μας μέρα είναι όλη
αφιερωμένη σε αυτή την πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ
Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και
νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη
«φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από
το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν
τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν
τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της πόλης για να περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων
(Philosophenweg), ένα γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν
καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από
όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Στη συνέχεια χρόνος στο
ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και πανέμορφους περιπάτους. Το απόγευμα αναχωρούμε για την πρωτεύουσα και
κυριότερη πόλη του νομού Κάτω Ρήνου και της περιφέρειας του Γκραντ Εστ στη βορειοανατολική Γαλλία, το περίφημο Στρασβούργο.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για να κάνετε μια πρώτη βόλτα στο ιστορικό κέντρο της κοσμοπολίτικης πόλης.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Αλσατία - Χαϊδελβέργη

Μέλανας Δρυμός

22/2

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Kαρλσρούη το ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες
Διαμονή στο Στρασβούργο με δυνατότητα επιλογής 3* ή 4* σε ιδανική τοποθεσία 
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ 
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ριμπωβίλ, Εγκισχάϊμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα κρασιά της Ευρώπης!
Δυνατότητα επίσκεψης στο Μέλανα Δρυμό, στη λίμνη Τιτιζε και στην πόλη του Φράιμπουργκ
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Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και σε ακτίνα
100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά
από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες.
Πρώτη μας στάση θα είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε μεγάλους αμπελώνες στην ανατολική πλαγιά των Βοσγίων
Ορέων. Για αιώνες υπήρξε ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και έχοντας γλιτώσει από τους πολέμους που ρήμαξαν την
περιοχή διατηρεί την οικιστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, ενώ οι λιγοστοί κάτοικοί του δεν έπαψαν να ασχολούνται ως σήμερα
με την καλλιέργεια των σταφυλιών ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού. Διατηρεί τμήμα της οχύρωσής του, πλακόστρωτα
δρομάκια και πύργους, παλιά συντριβάνια, όμορφες στέγες σπιτιών, ξυλοδεσιές, πανδαισία χρωμάτων στους τοίχους, ποικιλία
λουλουδιών στα παράθυρα. Συνεχίζουμε για την Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ
χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της
Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να
δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν
στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού. Συνεχίζουμε για το Εγκισχάϊμ, ο τελευταίος προορισμός μας
που έχει διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το
οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Θα… χαθούμε άφοβα στα κυκλικά
σοκάκια του: πάντα σε φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες. Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια, ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα
στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το κάστρο της πόλης του
8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ που γεννήθηκε εδώ. Οι
κορυφές του πύργου του κάστρου και του Ναού φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας αξιοθέατα είναι ο ναός των
Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγεννησιακά σιντριβάνια της πόλης καθώς και
το άγαλμα της Ιωάννας της Λωραίνης. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

Πρόγευμα και ξεκινάμε για μια συναρπαστική ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στην καρδιά ενός από τα διασημότερα ορεινά
συμπλέγματα της Κεντρικής Ευρώπης, τον περίφημο Μέλανα Δρυμό όπου θα μας αποκαλύψει ένα μοναδικό φυσικό τοπίο που παρά
το όνομα του (Μέλας) δεν είναι καθόλου «σκοτεινό». Γραφικά χωριά με κουκλίστικα σπίτια, λίμνες, καταρράκτες, πεύκα και έλατα
μας συνοδεύουν σε όλη τη διάρκεια της διαδρομής μας. Πρώτος μας σταθμός το Τρίμπεργκ, μικρή ορεινή πόλη με τους γνωστούς
καταρράκτες του ποταμού Γκούταχ, συνολικού ύψους 151 μ. και τα παραδοσιακά ξυλόγλυπτα ρολόγια – κούκους διαθέσιμα σε
αμέτρητη ποικιλία στα καταστήματα της πόλης. Συνεχίζουμε για τη γραφική λίμνη Τίτιζε με τα υπέροχα καφέ και καταστήματα.
Ακολουθεί το Φράιμπουργκ, μια από τις πιο γνωστές γερμανικές πανεπιστημιουπόλεις και ταυτόχρονα σημαντική παραγωγός
περιοχή ποιοτικών κρασιών που αποτελεί την νότια είσοδο στον Μέλανα Δρυμό. Είναι η πιο ηλιόλουστη πόλη της Γερμανίας με
2.000 ώρες ηλιοφάνειας μια από τις πλέον οικολογικές πόλεις της χώρας. Παράγει απ’ τον ήλιο ηλεκτρική ενέργεια όση με τον ίδιο
τρόπο ολόκληρη η Μ. Βρετανία. Ξεκινάμε με τον γιγάντιο Καθεδρικό γοτθικό Ναό του 11ου αιώνα με το 116 μ. κωδωνοστάσιο να
υψώνεται αγέρωχα. Ανατολικά του Καθεδρικού στην πλατεία προσελκύει το βλέμματα με το κόκκινο φωτεινό χρώμα του, την
περίτεχνη πρόσοψή του και τους πολύχρωμους πύργους του, το ιστορικό εμπορικό κτήριο (Kaufhaus) κατασκευασμένο τον 16
αιώνα. Επισκεπτόμαστε την πλατεία Δημαρχείου με το Παλαιό και Νέο Δημαρχείο και τον Δομινικανό Ναό του Αγ. Μαρτίνου με την
παρακείμενη σκήτη καθώς και το σπίτι – φάλαινα, μια υπέροχη αρχιτεκτονική αντίθεση στο χώρο με τα υστερογοτθικά εξέχοντα
παράθυρά του. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΤΡΙΜΠΕΡΓΚ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και είμαστε έτοιμοι να αφιερώσουμε όλη την σημερινή μας μέρα στην πόλη που
μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite
France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια
μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά
πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να
θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των
Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών
Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους
πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ
σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της
πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε
πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη
γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

Alsace-Heidelberg



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
22 Φεβρουαρίου

IBIS CENTRE HISTORIQUE 3*
Καρδιά πόλης - ιστορικό κέντρο 485 - - 140

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Καρλσρούη 

09:50-11:15

Καρλσρούη - Θεσ/νίκη
17:25-20:50ALOFT ETOILE 4*

Κέντρο πόλης 535 525 465 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις - checkpoint: 25€/άτομο
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€ Παιδιά 2-12 ετών 15€ 
Ημερήσια εκδρομή στο Μέλανα Δρυμό - Φραιμπουργκ: Τιμή ενήλικα 50€ Παιδιά 2-12 ετών 30€ 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.). Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στα ξενοδοχεία της επιλογής σας για 2 διαν/σεις στη Χαϊδελβέργη & 2 διαν/σεις στο Στρασβούργο με πρωινό καθημερινά
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Τελευταία μέρα του ταξιδιού μας αλλά επειδή η πτήση της επιστροφής είναι το απόγευμα, έχουμε χρόνο για να γνωρίσουμε έναν
από τους πολυτελείς προορισμούς του πλανήτη, την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν, την περίφημη λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού.
Πρόκειται για μια κωμόπολη - θέρετρο στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης - Βυρτεμβέργης, στη Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές
πλαγιές του Μέλαινος Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ και φημίζεται
για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-
κόσμημα που δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα στον κόσμο.Στη συνέχεια αναχώρηση για το
αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση επιστροφής προς Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου σε καλεί να ζήσεις μια αξέχαστη εμπειρία μέσα στη μαγευτική της ατμόσφαιρα! Το
Λονδίνο αποκαλύπτει την κομψότητα και τη ζωντάνια του, με ήρεμες βόλτες στα πάρκα, τα πρώτα σημάδια φυσικής ομορφιάς και
τα φωτισμένα αξιοθέατα να χαρίζουν στην πόλη μοναδική λάμψη. Με απευθείας πτήσεις και διαμονή σε επιλεγμένα, κεντρικά
ξενοδοχεία, το ταξίδι σου συνδυάζει άνεση και εξερεύνηση. Απόλαυσε πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και ελεύθερο χρόνο
για να ανακαλύψεις την πόλη με τον δικό σου ρυθμό. Ο “τοπικός μας φίλος”, μόνιμος κάτοικος Λονδίνου, θα σου αποκαλύψει τα
μυστικά της πόλης, από τη βασιλική αίγλη του Κάστρου του Γουίντσορ και τις φωταγωγημένες βόλτες δίπλα στον Τάμεση, μέχρι
την πολιτιστική εμπειρία του Βρετανικού Μουσείου. Επιπλέον, μπορείς να επιλέξεις ημερήσιες εκδρομές στην Οξφόρδη και το
Στράτφορντ απόν Έιβον. Ετοίμασε τη βαλίτσα σου και ζήσε το Λονδίνο όπως του αξίζει, ένα ταξίδι γεμάτο φως, ιστορία,
πολιτισμό και αξεπέραστη γοητεία!

Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε...

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BY NIGHT

Λονδίνο
Κάστρο Windsor

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

19/2

Η περιπέτειά μας ξεκινά νωρίς το πρωί, με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση προς την καρδιά της Αγγλίας, το
μαγευτικό Λονδίνο. Με την άφιξή μας, μας υποδέχεται ο συνοδός μας, ο “τοπικός φίλος”, που θα μας συνοδεύσει σε αυτό το
μοναδικό ταξίδι. Η πρώτη μας γνωριμία με την πόλη αρχίζει με τη διαδρομή μας πάνω από τον Τάμεση, όπου θα αντικρίσουμε την
εμβληματική γέφυρα και την εντυπωσιακή θέα. Φτάνοντας στην πλατεία του Κοινοβουλίου, ξεκινά η ξενάγησή μας από τη
φημισμένη περιοχή Kensington. Περνώντας μέσα από το Hyde Park Corner, το σταυροδρόμι της Ευρώπης, θα βρεθούμε μπροστά
σε μερικά από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης: το Παλάτι του Μπάκιγχαμ, το Αββαείο του Ουέστμινστερ, την Πλατεία των
Κοινοβουλίων και τον διάσημο πύργο του Big Ben. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα μαγευτούμε από το London Eye, την
οικονομική περιοχή του City, καθώς και τον μοντέρνο ορίζοντα της ανατολικής πλευράς, όπου δεσπόζει το Shard, ο υψηλότερος
ουρανοξύστης της Δυτικής Ευρώπης. Αφού ολοκληρώσουμε την πρώτη μας εξερεύνηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να
χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε την ενέργεια της πόλης. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.
Το βράδυ, προαιρετικά, σας προσκαλούμε σε έναν αξέχαστο βραδινό περίπατο στις πιο ζωντανές συνοικίες της πόλης. Ξεκινώντας
από το Covent Garden, θα γνωρίσουμε την καλλιτεχνική αύρα της περιοχής, συνεχίζοντας προς το Soho και την πλατεία Piccadilly
Circus, με τις λαμπερές διαφημιστικές πινακίδες και την πολυσύχναστη ατμόσφαιρα. Θα περπατήσουμε στους εμπορικούς δρόμους
της Regent Street και θα καταλήξουμε ξανά στο Soho, όπου κυριαρχεί η ζωντάνια, η νυχτερινή διασκέδαση και τα διάσημα κόκκινα
φώτα του. Μετά από μια γεμάτη βραδιά στο κέντρο της αγγλικής πρωτεύουσας, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.
Μια δυναμική αρχή για την πενθήμερη περιπέτειά μας στο Λονδίνο!

Mόνο απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων Ryanair
Διαμονή στη καρδιά του Λονδίνου, κοντά στη πλατεία Ράσελ και το Βρετανικό μουσείο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4*
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Δυνατότητα επίσκεψης στην Οξφόρδη και Στράτφορντ απόν Έιβον
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης
Ελεύθερος χρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ - GREENWICH - ΟΞΦΟΡΔΗ
ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - BICESTER OUTLET VILLAGE



Ξεκινάμε τη δεύτερη ημέρα μας με πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη σε ένα από τα πιο φημισμένα μουσεία του κόσμου, το
Βρετανικό Μουσείο. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε εκθέματα ανεκτίμητης πολιτιστικής αξίας, συμπεριλαμβανομένων
των Μαρμάρων του Παρθενώνα, που αντιπροσωπεύουν περίπου το 50% του σωζόμενου γλυπτού διακόσμου του αρχαίου ναού. Μια
ξενάγηση που θα μας γεμίσει δέος και θαυμασμό για την παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για να
εξερευνήσετε την πόλη ή, προαιρετικά, να συμμετάσχετε σε κρουαζιέρα στον Τάμεση (έξοδα ατομικά). Αυτή η μοναδική εμπειρία θα
σας προσφέρει πανοραμικές όψεις των εμβληματικών αξιοθέατων της πόλης, όπως ο Πύργος του Λονδίνου, η Γέφυρα του Πύργου
και το London Eye ,από μια εντελώς διαφορετική οπτική. Η κρουαζιέρα μας θα καταλήξει στο γραφικό Γκρήνουιτς, έναν τόπο γεμάτο
ιστορία και φυσική ομορφιά. Εκεί θα θαυμάσουμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το αρχοντικό Queen’s
House και το μαγευτικό Γκρήνουιτς Παρκ, όπου δεσπόζει το παλιό Βασιλικό Αστεροσκοπείο, γνωστό ως το σημείο μηδέν του
κόσμου. Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ σας μπορεί να γίνει πραγματικά ξεχωριστό!
Αν αγαπάτε τη χαλαρή ατμόσφαιρα, ξεκινήστε με μια παγωμένη μπύρα στη βικτωριανή παμπ Lyceum Tavern, λίγα βήματα από το
Βρετανικό Μουσείο. Αν προτιμάτε πιο εκλεπτυσμένες γεύσεις, το Neptune σας περιμένει με φρέσκα θαλασσινά σε ένα κομψό
bistrot περιβάλλον. Για ένα δείπνο με στυλ, εξερευνήστε τα art deco εστιατόρια του Covent Garden, όπως το διάσημο Balthazar,
που φέρνει γαλλική φινέτσα στο Λονδίνο, ή το ζεστό Tuttons, ιδανικό για να απολαύσετε παραδοσιακές βρετανικές γεύσεις. Η
βραδιά μπορεί να ολοκληρωθεί με ένα κοκτέιλ-εμπειρία! Ανακαλύψτε το εντυπωσιακό roof garden του Me London για θέα που
κόβει την ανάσα ή δοκιμάστε τα πρωτότυπα κοκτέιλ του Lyaness, στο ξενοδοχείο Sea Containers, όπου η υψηλή αισθητική συναντά
τη μαγευτική θέα στον Τάμεση. Η δεύτερη μέρα σας στο Λονδίνο υπόσχεται πολιτισμό, χαλάρωση και νυχτερινή μαγεία!

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΗΝΟΥΙΤΣ
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Μετά από ένα καλό πρωινό, η ημέρα είναι δική σας για να ανακαλύψετε τις πανέμορφες γωνιές του Λονδίνου και, φυσικά, να
ζήσετε την εμπειρία των αγορών στην πρωτεύουσα. Όπως όλοι γνωρίζουμε, εκδρομή στο Λονδίνο δε νοείται χωρίς ψώνια! Η
περίφημη Oxford Street, με τα αμέτρητα πολυκαταστήματα όπως το Selfridges, η Bond Street με τους γνωστούς οίκους μόδας
υψηλής ραπτικής και η Regent Street, με καταστήματα κορυφαίας ποιότητας, αποτελούν αγοραστικούς προορισμούς που
προσελκύουν εκατομμύρια επισκέπτες κάθε χρόνο. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε το θρυλικό πολυκατάστημα Harrods στο
Knightsbridge, το οποίο αποτελεί από μόνο του τουριστικό αξιοθέατο. Εναλλακτικά, μπορείτε να εξερευνήσετε τις διάσημες
υπαίθριες αγορές του Λονδίνου. Το Portobello Road στην περιοχή Notting Hill, η αγορά Spitalfields και η Camden Market στην
ανατολική πλευρά της πόλης σφύζουν από ζωή, με πάγκους που προσφέρουν αντίκες, είδη λαϊκής τέχνης και δημιουργίες
σύγχρονων καλλιτεχνών. Οι αγορές αυτές αποτελούν μοναδικές εμπειρίες που αποτυπώνουν τον αυθεντικό παλμό της λονδρέζικης
καθημερινότητας. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, προτείνουμε μια ημερήσια εκδρομή στην αγγλική ενδοχώρα.
Πρώτος μας σταθμός είναι η περίφημη Οξφόρδη, η ιστορική πανεπιστημιούπολη με τα μεσαιωνικά κτίρια, τους εντυπωσιακούς
οβελίσκους, τα φημισμένα κολέγια και τους καταπράσινους κήπους της. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τα παραδοσιακά χωριά των
Cotswolds, θα φτάσουμε στο Στράτφορντ απόν Έιβον, τη γενέτειρα του μεγάλου θεατρικού συγγραφέα Γουίλιαμ Σαίξπηρ. Εδώ θα
έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε το σπίτι όπου γεννήθηκε και έζησε ο “Βάρδος του Στράτφορντ” και να απολαύσετε ελεύθερο
χρόνο για γεύμα σε παραδοσιακές παμπ ή πολυπολιτισμικά εστιατόρια της γραφικής κωμόπολης. Πριν ολοκληρωθεί η εκδρομή μας,
θα κατευθυνθούμε στο Bicester Outlet Village, ένα μοναδικό εμπορικό χωριό που φιλοξενεί πάνω από 120 μπουτίκ με τις πιο
γνωστές ευρωπαϊκές και διεθνείς φίρμες. Εκεί μπορείτε να βρείτε προϊόντα προηγούμενων συλλογών σε εκπληκτικές τιμές, με
εκπτώσεις που φτάνουν έως και το 60%. Αργά το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και διανυκτέρευση.
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ΛΟΝΔΙΝΟ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα στο Λονδίνο ξεκινά με πρωινό στο ξενοδοχείο και, με τις αποσκευές μας έτοιμες, αναχωρούμε για το
μαγευτικό χωριό Datchet, εκεί όπου το 1215 υπογράφηκε η περίφημη Magna Carta. Ακολουθεί η αγαπημένη επίσημη κατοικία της
βασιλικής οικογένειας τα τελευταία 860 χρόνια, το περίφημο Windsor Castle. Θα χαθούμε στους ατελείωτους διαδρόμους του
μεγαλύτερου σε χρήση κάστρου-παλατιού στον κόσμο. Οι αίθουσες με τις πορσελάνες, η αίθουσα των δειπνών του Waterloo, του
ιπποτικού τάγματος Order of the Garter, οι αίθουσες υποδοχής του Βασιλιά και της Βασίλισσας, καθώς και ο διάδρομος του Αγίου
Γεωργίου, είναι μόνο μερικά από τα σημεία που θα επισκεφθούμε. Μετά την περιήγηση, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να
κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής μας. Αφού γεμίσουμε τις αποσκευές μας με εμπειρίες, εικόνες και
νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού για ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!
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 ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ "ΑΓΟΡΕΣ" - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΪΒΟΝ - BICESTER OUTLET VILLAGE

London

Σημαντικές Σημειώσεις – Απαραίτητες για το Ταξίδι σας
Για το ταξίδι στο Ηνωμένο Βασίλειο απαιτείται έγκυρο διαβατήριο (ταυτότητα δεν γίνεται δεκτή).
Από τις 2 Απριλίου 2025, όλοι οι πολίτες χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (πλην Ιρλανδίας) θα χρειάζονται Ηλεκτρονική
Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) για την είσοδο στη Βρετανία.

Το κόστος της ETA είναι 16 λίρες (περίπου 20 ευρώ).
Η άδεια ισχύει για 2 χρόνια ή έως τη λήξη/αλλαγή του διαβατηρίου.
Η αίτηση γίνεται ηλεκτρονικά, με απλά στοιχεία (διαβατήριο, προσωπικά δεδομένα, ερωτήσεις ασφαλείας).
Η έγκριση δίνεται συνήθως εντός 3 ημερών από την υποβολή.

Σας συνιστούμε να προχωρήσετε στην αίτηση εγκαίρως για την αποφυγή καθυστερήσεων ή απρόοπτων την ημέρα της
αναχώρησης. Για οποιαδήποτε βοήθεια στη διαδικασία, το γραφείο μας είναι στη διάθεσή σας.



4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

19 Φεβρουαρίου

ROYAL NATIONAL HOTEL 3*
 Κεντρικό - 250μ. από το σταθμό του

μετρό Russell Square
595 585 490 250

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Λονδίνο (STANSTED)

05:55 - 07:25

Λονδίνο(STANSTED)-Θεσ/νίκη
16:45 - 22:15 

PRESIDENT HOTEL 3*
 Κεντρικό (Russell Square) 625 615 510 270

CITY SLEEPER AT ROYAL
NATIONAL HOTEL 4*

 Κεντρικό - 250μ. από το σταθμό 
του μετρό Russell Square

675 - - 320

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: GBP 16 / 20€/άτομο
London By Night (μεταφορά και συνοδεία): 35 λίρες οι ενήλικες και 25 παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο (εισιτηριο, μεταφορά και συνοδεία): 50 λίρες οι ενήλικες και 35 παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College (μεταφορά και συνοδεία): 95 λίρες / άτομο

London
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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ

Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!
H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η Ανοιξιάτικη περίοδος είναι ιδανική. Θα
δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές, αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που
μεταδίδει η πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα
επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις
ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του
Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας
μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε
εγγυημένες απευθείας πτήσεις με τον Εθνικό αερομεταφορέα της Αυστρίας την Austrian Airlines. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά
επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και
διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι. Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια,
κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα.. Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την
αρχοντική και κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ευρώπης! 

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις με την Austrian airlines και την Ryanair
Διαμονή στο πολυτελές Austria trend Ananas 4*, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις απόκρυφες γωνιές της πόλης (like a local)
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
Επίσκεψη στα φημισμένα στα Βιεννέζικα δάση
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

20/2

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και απευθείας πτήση για την αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Μόλις φτάσουμε, μετά
την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας. Στην περιήγησή
μας, μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό
συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης
περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου
Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του
ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα
Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο
απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Ενώ στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο
της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της
Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην
Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Αυτοκρατορική

Βιέννη

Αυτοκρατορική

Βιέννη

Αυτοκρατορική

Βιέννη



Vienna
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - ΜUSEUMSQUARTIER
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα φύγαμε για μια πεζή περιήγηση με την έμπειρο συνοδό μας, κατά την οποία θα εξερευνήσουμε
κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι
του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ
Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Στη συνέχεια θα
μεταβούμε στο MuseumsQuartier (MQ) στη Βιέννη, ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά συγκροτήματα στον κόσμο, το οποίο προσφέρει
ένα δυναμικό μείγμα τέχνης, αρχιτεκτονικής και αστικού πολιτισμού. Εκεί βρίσκονται δύο πανομοιότυπα κτήρια, το ένα απέναντι από το
άλλο. Πρόκειται για δύο από τα κορυφαία μουσεία στον κόσμο. Ο λόγος για το Kunsthistorisches Museum (Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης)
και το Naturhistorisches Museum (Μουσείο Φυσικής Ιστορίας). Τα κτήρια αυτά ανήκουν σε μια εποχή που σηματοδότησε την
μεταμόρφωση της Βιέννης σε μία από τις κορυφαίες μητροπόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Οι λάτρεις της τέχνης θα έχουν χρόνο στη
διάθεσή τους να απολαύσουν τα εκθέματα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε
Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για
το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού
θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο
χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Για
το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
20 Φεβρουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4*
Αμεση πρόσβαση στο κέντρο 

365
265

355
255

195
95

135

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

12.50-13.50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.20-13.20

4 ΗΜΕΡΕΣ
20 Φεβρουαρίου

445
345

435
335

275
175

135

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

16.00-16.50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12.30-15.15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Austrian airlines ή της Ryanair
Αποσκευές: 

1.Με πτήσεις RYANAIR: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο 
2.Με πτήσεις AUSTRIAN: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x30x10cm) + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις(55x40x23εκ.) 

Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Austria Trend Ananas 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10€ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση: Tιμή ενήλικα 40€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!
H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η Ανοιξιάτικη περίοδος είναι ιδανική. Θα
δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές, αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει
η πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που
θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των
άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας
πτήσεις με την Ryanair σε ιδανικά ωράρια. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value
for money). Οι συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι. Για τα ραντεβού
με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα.. Εσείς απλά ετοιμάστε
βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική και κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ευρώπης!

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΙΕΝΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ

MUSEUMSQUARTIER - ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις με την της Ryanair για Μπρατισλάβα
Αναχώρηση νωρίς το πρωί και επιστροφή το βράδυ, για 4 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στο πολυτελές Austria trend Ananas 4*, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις απόκρυφες γωνιές της πόλης (like a local)
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
Επίσκεψη στα φημισμένα στα Βιεννέζικα δάση
ΔΩΡΟ επίσκεψη και περιήγηση στη Μπρατισλάβα
Επίσκεψη στο εκπτωτικό χωριό Parndorf
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

20/2

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και απευθείας πτήση για την Μπραστισλάβα. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των
αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και θα αναχωρήσουμε για τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα
θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα
Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του
κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το
Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου).
Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της
Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το
Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος).

Ενώ στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις
ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο
καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Κλασική ΒιέννηΚλασική ΒιέννηΚλασική Βιέννη



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε
Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για
το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού
θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο
χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. 
Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - MUSEUMSQUARTIER
22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα φύγαμε για μια πεζή περιήγηση με την έμπειρο συνοδό μας, κατά την οποία θα εξερευνήσουμε
κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι
του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ
Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Στη συνέχεια θα
μεταβούμε στο MuseumsQuartier (MQ) στη Βιέννη, ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά συγκροτήματα στον κόσμο, το οποίο προσφέρει
ένα δυναμικό μείγμα τέχνης, αρχιτεκτονικής και αστικού πολιτισμού. Εκεί βρίσκονται δύο πανομοιότυπα κτήρια, το ένα απέναντι από το
άλλο. Πρόκειται για δύο από τα κορυφαία μουσεία στον κόσμο. Ο λόγος για το Kunsthistorisches Museum (Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης)
και το Naturhistorisches Museum (Μουσείο Φυσικής Ιστορίας). Τα κτήρια αυτά ανήκουν σε μια εποχή που σηματοδότησε την
μεταμόρφωση της Βιέννης σε μία από τις κορυφαίες μητροπόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Οι λάτρεις της τέχνης θα έχουν χρόνο στη
διάθεσή τους να απολαύσουν τα εκθέματα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.

ΒΙΕΝΝΗ - PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για
το γνωστό εκπτωτικό εμπορικό κέντρο Parndorf. Πρόκειται για ένα μεγάλο, ευχάριστο “χωριό”, που όση ώρα και αν μείνεις δεν θα
καταφέρεις να το δεις όλο. Τελευταία επίσκεψη του ταξιδιού μας είναι η πρωτεύουσα της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο
καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του
ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο
της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι
στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου
υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες. Το απόγευμα
θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Μπρατισλάβα και την πτήση επιστροφής.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
20 Φεβρουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 345 335 195 155

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

09.15-10.00

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20.10-22.55

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις(55x40x20εκ.) 
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα αναφερόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση: Tιμή ενήλικα 40€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ

ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ – ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VACI UTCA) 

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ – BUDAPEST BY NIGHT
ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – VACI UTCA

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα
ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες
αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον
Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν
γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο
πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο
για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε
απαραίτητη πληροφορία. 
Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος
αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με τη Wizzair
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά
Επίσκεψη στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά
ΔΩΡΟ επιπλέον περιπατητική περιήγηση σε μαγικές γωνιές της πόλης
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

21/2

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 12.20μ.μ. και επιβίβαση στην πτήση της Wizzair για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας.
Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε γνωριμία με την πόλη. Θα κατευθυνθούμε προς το
κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την
ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα
και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Aμέσως μετά θα
περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και
τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Θα καταλήξουμε στον περίφημο λόφο Gellert, από όπου θα
θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το πρώτο σας βράδυ στην
Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της
πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του έμπειρου
συνοδού μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης.Θα κατευθυνθούμε στο  Πάρκο της Πόλης ( Varosliget)
στα Ουγγρικά, είναι ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της Βουδαπέστης, χάρη στα πολλά
σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά Λουτρά
Σέτσενι, η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο, καθιστούν την επίσκεψη απαραίτητη. Στη
συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή
αγορά αγορα της Βουδαπέστης.  Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό πεζόδρομο Vaci Utca για να
πραγματοποιήσουμε αναμνηστικές αγορές και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια.

Βουδαπέστη
Το στολίδι του Δούναβη

Απευθείας πτήσεις με τη Wizzair



Budapest
Η 3η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να έρθετε μαζί μας σε μια
προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη
εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος
του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για
το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο
καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη.
Eναλλακτικά σας προτείνουμε επίσκεψη στα παρακάτω σημεία ενδιαφέροντος που βρίσκονται στο City Park και να επιστρέψετε εξ
ιδίων στο ξενοδοχείο, όποια ώρα επιθυμείτε:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό
πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη.

Széchenyi Budapest Spa
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό
στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο
τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο, για την πτήση επιστροφής, γεμάτοι μοναδικές εικόνες,
υπέροχες φωτογραφίες και πολλά χαμόγελα από αυτό το μαγικό ταξίδι.

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ & ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ WIZZAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

21 Φεβρουαρίου

CITY INN 4* 195 185 125 89 WIZZAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

14:20 - 15:00

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:05 - 13:45

THE THREE CORNERS
LIFESTYLE  4* 235 225 175 129

IMPULSO FASHION  4* 245 235 185 149

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair 
Αποσκευές: (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, + 1 χειραποσκευή 10κ
(55x40x23cm) ανά άτομο
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος τοπικός επίσημος ξεναγός
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά: 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά: 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗΣ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ – ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ – ΟΠΕΡΑ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ – ΚΑΣΤΡΟ – ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ ΤΩΝ ΨΑΡΑΔΩΝ – ΛΟΦΟΣ GELLERT 

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ – BUDAPEST BY NIGHT
ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – VACI UTCA

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα
ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες
αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον
Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν
γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο
πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο
για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε
απαραίτητη πληροφορία. 
Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος
αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με την Ryanair.
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ.
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο.
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη.
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά.
Επίσκεψη στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά. 
ΔΩΡΟ επιπλέον περιπατητική περιήγηση σε μαγικές γωνιές της πόλης
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί και επιβίβαση στην πτήση της Ryanair για την πρωτεύουσα της
Ουγγαρίας. Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα
θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Με την ολοκλήρωση της
κρουαζιέρας μετάβαση στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε την γνωριμία μας με την πόλη. Θα
κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της
Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου
Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις
γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Aμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το
άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι
Ούγγροι βασιλιάδες). Θα καταλήξουμε στον περίφημο λόφο Gellert, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας
και της Πέστης με τον Δούναβη.

Βουδαπέστη

Ρομαντική



Budapest
Η 3η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να έρθετε μαζί μας σε μια
προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη
εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος
του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για
το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο
καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη.

Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VACI UTCA) - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία μέρα του ταξιδιού αλλά επειδή η πτήση είναι το απόγευμα έχουμε αρκετό χρόνο στη διάθεσή μας. Μετά το πρωινό στο
ξενοδοχείο θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας, ώστε να
γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης.Θα κατευθυνθούμε στο  Πάρκο της Πόλης ( Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι
ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της Βουδαπέστης, χάρη στα πολλά σημεία
ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι,
η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο, καθιστούν την επίσκεψη απαραίτητη. Στη συνέχεια θα
μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα
της Βουδαπέστης.  Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό πεζόδρομο Vaci Utca για να πραγματοποιήσουμε
αναμνηστικές αγορές και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο, για
την πτήση επιστροφής, γεμάτοι μοναδικές εικόνες, υπέροχες φωτογραφίες και πολλά χαμόγελα από αυτό το μαγικό ταξίδι.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ 
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4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

20 Φεβρουαρίου
DI VERDI IMPERIAL 4* 245 235 165 89

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

16:00 - 16:40

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:10 - 21:50

K+K OPERA 4* 295 285 225 129

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος τοπικός επίσημος ξεναγός
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά: 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά: 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Γνωρίστε τη Μάλτα μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO
ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - GOZO ISLAND - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ

ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ - ΒΑΛΕΤΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ  
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

 Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες ακτές,
τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου. Πλούσια ιστορία, αξιοθέατα,
φύση, νυχτερινή ζωή, γαστρονομία και καλά ξενοδοχεία. Εμείς σας έχουμε ετοιμάσει ένα πολύ ωραίο πρόγραμμα στο οποίο θα δείτε
τα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα θα έχετε αρκετό ελεύθερο χρόνο να το απολαύσετε όπως εσείς επιθυμείτε.  Ένα
ωραίο 5ήμερο με 4 επιλογές ξενοδοχείων. Είτε επιλέξετε την οικονομική λύση διαμονής στο Alexandra 3* είτε το 4* Argento θα
μείνετε ικανοποιημένοι. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση, αποσκευή και χώρο στο κινητό για φωτογραφίες!   

Aπευθείας πτήσεις Ryanair 
Δυνατότητα διαμονής σε 4 διαφορετικά ξενοδοχεία, στην καλύτερη περιοχή του νησιού την St. Julian’s στην
κοσμοπολίτικη Paceville 
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι στη Μάλτα 
Malta walking tour..περπατήστε μαζί μας στα σοκάκια της πόλης
Έλεγχο τήρησης των υγειονομικών κανόνων 
Περιήγηση στην αριστοκρατική Βαλέτα
Επίσκεψη στους ολάνθιστους Κήπους Μπαράκα και στην Χαιρετιστήρια Πυροβολαρχία με θέα στο μεσαιωνικό λιμάνι
της Βαλέτας

23/2

  Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο 'ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ', έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά της Μεσογείου, τη
Μάλτα, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και αρωμάτων. Άφιξη
και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι
οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο,
το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των Οθωμανών του
1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται
για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά
δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, απ' όπου θα δούμε την
πανοραμική θέα του μεγάλου λιμανιού της Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο
μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. 

Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο
παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό πεζόδρομό Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια, τα
καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα
φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον
καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό της Μάλτας,  εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε
μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Εάν επιλέξετε να επισκεφθείτε αυτο το ναό-
μουσείο θα θαυμάσετε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον «Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον
«Άγιο Ιερώνυμο». Μεταφορά στο ξενοδοχείο για να παραλάβουμε τα δωμάτια. Η περιοχή που είναι το ξενοδοχείο σας, είναι
ιδανική για βραδινή βόλτα γιατί το St. Julian’s και η διπλανή περιοχή Sliema, σφύζουν από ζωή, διαθέτοντας μεγάλα ξενοδοχεία,
εστιατόρια, bar και club. Το Paceville, στην άκρη του St. Julian’s, είναι το νυχτερινό επίκεντρο. Οι ντόπιοι κάνουν passeggiata,
δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό δρόμο, ο οποίος, αν τον έβλεπες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα, διατρέχοντας αναρίθμητους
κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες. 

Μάλτα 5 ΗΜΕΡΕΣ

Κάστρα, Θάλασσα & Ήλιος



ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ - ΜΕΔΙΝΑ
ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

 Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν έχει
μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 560.000 κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού στην Ευρωπαϊκή
Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της Μοστα, με
τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο Τα Αλί, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο
εργαστήριο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργαστήριο αργυροχρυσοχοΐας. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ
για επίσκεψη στην περίφημη Μεδινα.  Αποκαλείται <σιωπηλή πόλη>, επειδή είναι οχυρωμένη σε ένα απόρθητο κάστρο και λόγω της  
μυστηριώδους περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το
οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. Υπέστη σοβαρές ζημιές από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη
αριστοκρατία εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να
διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά στοιχεία.
Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της ανοίγουν σπάνια. Η πόλη
δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από
τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια,
πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την αριστοκρατική κοινότητα του Attard και τους περίφημους
κήπους του Αγίου Αντωνίου και το Προεδρικό μέγαρο. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να
δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα, που φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΓΚΟΖΟ - RABAT - ΣΛΕΝΤΙ
Ξυπνάμε στο κέντρο της Μεσογείου και παίρνουμε το πρωινό μας! Μετά το πρωινό, αξιοποιήστε το χρόνο με τον τρόπο που επιθυμείτε ή ελάτε μαζί
μας σε μια προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο.  Για να φτάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους της
Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η
εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψη σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το
Rabat, με το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ (εφόσον το επιτρέπουν οι συνθήκες). Ακόμη θα
επισκεφθούμε το γραφικό ψαροχώρι Σλέντι, όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
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THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και επειδή έχουμε αρκετό χρόνο ακόμα στη διάθεσή μας για μια τελευταία εξόρμηση αναχώρουμε για να
γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων -  την Κοσπίκουα, την Σέγκλεα,και την Βιτοριόζα, πρώτη πρωτεύουσα και έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών
κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών
κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες,
Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα
περιπλανηθούμε στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου.

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΜΑΛΤΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πλούσιο πρωινό μας, έχετε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Αγοράστε αναμνηστικά και πιείτε ένα καφέ . Στη συνέχεια
αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής. 

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
23 Φεβρουαρίου

ΑLEXANDRA 3* 
Pacevil le -  St. Julian’s 295 - 250 100

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΑΛΤΑ

05:55 - 06:35

ΜΑΛΤΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14:05 - 16:45

DISTRICT 3*
Pacevil le -  St. Julian’s 310 300 260 110

NORU 4* ADULTS ONLY
Pacevil le -  St. Julian’s 335 315 - 120

ARGENTO 4*
Pacevil le -  St. Julian’s 345 - 305 120

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο και 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Τοπικός φίλος - επίσημος ξεναγός Μάλτας 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στο Gozo: 50€ ενήλικας & 35€ παιδί έως 12 ετών

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



7 ΗΜΕΡΕΣ

Ταξίδι στις 5 σημαντικότερες πόλεις της Πολωνίας που αποτελούν σημεία αναφοράς ιστορικού, 
αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος:

 Η Κρακοβία, μία παλιά πόλη-κόσμημα, η οποία αποτέλεσε πρωτεύουσα της Πολωνίας για πάνω από 500 χρόνια. Μία πιο urban εκδοχή της
Βαρσοβίας, χωρίς αυτό να της στερεί την αίγλη της αρχοντικής πόλης με τις αναγεννησιακές και γοτθικές πινελιές. Μία πόλη σταθμός,
καθώς πολύ κοντά σε αυτήν βρίσκεται το πρώην στρατόπεδο συγκέντρωσης ‘Άουσβιτς’, ένας χώρος μνήμης των θυμάτων που έχασαν
την ζωή τους στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Άλλο ένα σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού, πολύ κοντά στην πόλη της
Κρακοβίας, αποτελεί το αλατωρυχείο Βιελίτσκα, το οποίο ιδρύθηκε τον 13Ο αιώνα και λειτουργούσε ως χώρος εξόρυξης αλατιού μέχρι
το 1996. Ιδιαίτερο στοιχείο αποτελεί το γεγονός ότι απαρτίζεται από 2040 αίθουσες με γλυπτά, εικόνες, ακόμα και παρεκκλήσια τα οποία
έχουν δημιουργηθεί εξ ολοκλήρου από αλάτι. Δεν είναι τυχαίο που η πόλη της Κρακοβίας συμπεριλήφθηκε το 1978 στα μνημεία
Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO.
 Το Τορουν, χτισμένο στις όχθες του ποταμού Βιστούλα, είναι μια πόλη που σε ταξιδεύει στον Μεσαίωνα με τα κόκκινα τούβλινα κτίρια, τα
λιθόστρωτα σοκάκια και την ήρεμη, ρομαντική του ατμόσφαιρα. Γενέτειρα του μεγάλου αστρονόμου Νικόλαου Κοπέρνικου, η πόλη
αποπνέει πνευματικότητα και ιστορία. Τα γοτθικά μνημεία της, το εντυπωσιακό Δημαρχείο, ο Καθεδρικός του Αγίου Ιωάννη του
Προδρόμου και του Αγίου Ιωάννη του Ευαγγελιστή, και ο χαρακτηριστικός κεκλιμένος πύργος μαρτυρούν το πλούσιο παρελθόν της.
Περπατώντας στην παλιά πόλη, συναντάς αρώματα από τα περίφημα pierniki δηλαδή Μελοπιτάκια του Τόρουν, το παραδοσιακό γλυκό
που παρασκευάζεται εδώ και αιώνες και αποτελεί κομμάτι της ταυτότητας του Τόρουν. Πρόκειται για μια πόλη που συνδυάζει αυθεντική
ομορφιά, γαστρονομική παράδοση και βαθιά πολιτιστική κληρονομιά, προσφέροντας μια ζεστή και αξέχαστη εμπειρία σε κάθε επισκέπτη.
 Η Βαρσοβία, πρωτεύουσα της Πολωνίας, βρίσκεται στην καρδιά της χώρας και αποτελεί μία ευχάριστη έκπληξη για τον κάθε ταξιδιώτη, ο
οποίος μπορεί να «χαθεί» στα γραφικά δρομάκια της και να θαυμάσει τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Αναγεννημένη κυριολεκτικά από τις
στάχτες της, είναι μία πρωτεύουσα που κατάφερε να δημιουργηθεί εκ θεμελίων μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και να εξελίσσεται μέχρι
τις μέρες μας. Μία σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη, όπου το μπαρόκ της Παλιάς Πόλης συνυπάρχει με τους ουρανοξύστες της Νέας Πόλης.
 Το Γκντανσκ, είναι μια από τις σημαντικότερες και ιστορικότερες πόλεις της Πολωνίας, χτισμένη στις όχθες της Βαλτικής Θάλασσας.
Βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της χώρας και αποτελεί πρωτεύουσα του Πομερανικού Βοεβοδάτου. Η πόλη ξεχωρίζει για την πλούσια
ναυτική και εμπορική της ιστορία, καθώς υπήρξε για αιώνες σημαντικό λιμάνι και μέλος της Χανσεατικής Ένωσης. Το Γκντανσκ είναι
γνωστό για την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική του, που αντανακλά τις επιρροές διαφόρων εποχών και πολιτισμών, καθώς και για το
γραφικό ιστορικό κέντρο, το οποίο έχει αποκατασταθεί με προσοχή μετά τις καταστροφές του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Παράλληλα, η
πόλη διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο σε σημαντικά γεγονότα του 20ού αιώνα, όπως η έναρξη του πολέμου και η γέννηση του εργατικού
κινήματος "Αλληλεγγύη" (Solidarność), που συνέβαλε στην πτώση του κομμουνισμού στην Ανατολική Ευρώπη. Σήμερα, το Γκντανσκ
αποτελεί ένα ζωντανό πολιτιστικό και τουριστικό κέντρο, με πανεπιστήμια, μουσεία, φεστιβάλ και μια δυναμική οικονομία, συνδυάζοντας
αρμονικά την ιστορία με τη σύγχρονη ζωή.
 Το Πόζναν, είναι μία από τις παλαιότερες και πιο σημαντικές πόλεις της Πολωνίας, με ιδιαίτερη ιστορική και πολιτιστική σημασία.
Βρίσκεται στο δυτικό τμήμα της χώρας, στις όχθες του ποταμού Βάρτα, και αποτελεί πρωτεύουσα του Βοεβοδάτου της Μεγάλης
Πολωνίας (Wielkopolska), της περιοχής όπου γεννήθηκε το πολωνικό κράτος. Η πόλη διακρίνεται για το ζωντανό πανεπιστημιακό της
περιβάλλον, την οικονομική της ανάπτυξη και το πλούσιο πολιτιστικό της υπόβαθρο. Το ιστορικό της κέντρο με την πανέμορφη Παλιά
Πόλη, η εντυπωσιακή κεντρική πλατεία με το Δημαρχείο και οι καθεδρικοί ναοί αποκαλύπτουν το μακρύ παρελθόν του Πόζναν, που
χρονολογείται από τον 10ο αιώνα. Το Πόζναν είναι επίσης γνωστό για τη δυναμική επιχειρηματική δραστηριότητα και τις διεθνείς εκθέσεις
που φιλοξενεί, καθιστώντας το ένα σημαντικό εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο της Πολωνίας. Παράλληλα, προσφέρει πλούσιες
πολιτιστικές εμπειρίες, φεστιβάλ, μουσεία και ένα φιλόξενο αστικό περιβάλλον που συνδυάζει την παράδοση με τη σύγχρονη ζωή.

Γνωρίστε μαζί μας την Πολωνία γιατί προσφέρουμε...

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΟΖΝΑΝ - ΓΚΝΤΑΝΣΚ – ΤΟΡΟΥΝ
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ

BAZYLIKA MARIACKA - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL

Πανόραμα

Πολωνίας

21/2
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με Ryanair 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή μεσημέρι 
Διαμονή σε πολυτελέστατα ξενοδοχεία 4* στο κέντρο της κάθε πόλης 
Προκράτηση και μεταφορά για περιήγηση στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
ΔΩΡΟ το εισιτήριο εισόδου στο στρατόπεδο Άουσβιτς - Μπιρκενάου
ΔΩΡΟ η είσοδος στην Βασιλική της Παναγίας (Bazylika Mariacka)
ΔΩΡΟ η είσοδος και η ξενάγηση στο Κάστρο Μαλμπορκ
Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας



Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου, στις 08.00 το πρωί και απευθείας πτήση για το
πανέμορφο Πόζναν. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Πόζναν και μετάβαση στο λεωφορείο μας για να γνωρίσουμε την πέμπτη
μεγαλύτερη πόλη της Πολωνίας, το Πόζναν. Ξεκινάμε την περιήγησή μας από την Παλιά Πόλη, όπου δεσπόζει το κτήριο του
Δημαρχείου, με την χαρακτηριστική του αναγεννησιακή τεχνοτροπία. Παλαιότερη έδρα της τοπικής αυτοδιοίκησης το κτήριο
λειτουργεί πια ως μουσείο. Θα δούμε το Βασιλικό Κάστρο του Πόζναν γοτθικού ρυθμού που φτιάχτηκε το 1249. Στην περιήγηση
μας θα δούμε επίσης την Βασιλική των Αγίων Πέτρου και Παύλου, βρίσκεται στο σημείο όπου χωρίζεται η Παλιά Πόλη με την Νέα
Πόλη, εκεί βρίσκεται το Νησί του Καθεδρικού όπου φιλοξενείτε ο ναός. Η Βασιλική των Αγίων Πέτρου και Παύλου χρονολογείται
από τον 10ο αιώνα και αποτελεί το αρχαιότερο μνημείο της πόλης, εντυπωσιάζει με τα χρώματα της και με το αρχιτεκτονικό ύφος
σε γοτθικό στυλ. Στην περιήγησή μας δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε το Αυτοκρατορικό Κάστρο, το νεότερο της Ευρώπης
καθώς ολοκληρώθηκε το 1910, χτίστηκε για τον Γερμανό αυτοκράτορα Γουλιέλμο Β’. Το Πόζναν είναι γνωστό επίσης για τους
πολλούς φοιτητές καθώς στην πόλη υπάρχουν το Πανεπιστήμιο Άνταμ Μιτσκιέβιτς ένα φανταστικό κτίριο σε ρομανικό ρυθμό και
το Πανεπιστήμιο Τεχνολογίας του Πόζναν περιλαμβάνει το φουτουριστικό Τμήμα Χημικής Τεχνολογίας και το κτήριο της
Διεύθυνσης με το έντονο γερμανικό χρώμα όπου ξεχωρίζουν ως προς την αρχιτεκτονική τους διάσταση. Ιδιαίτερης ομορφιάς και
πλούσια σε δρώμενα που αφορούν τις παραστατικές τέχνες, από χορό έως όπερα, είναι οι δύο εμβληματικές σκηνές της πόλης, το
Μεγάλο Θέατρο από το 1910 σε νεοκλασικό αρχιτεκτονικό στυλ, Πήρε το όνομά του από τον διάσημο Πολωνό συνθέτη
Στανίσουαφ Μονιούσκο και το Πολωνικό Θέατρο. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό, τo ψητό κρέας, η πάπια, οι σούπες με
βάση τα λαχανικά και η πατάτα έχουν την τιμητική τους και για όποιον το επιθυμεί να έρθει προαιρετικά μαζί μας μια βόλτα στο
μουσείο Κρουασάν, όπου εκεί θα δούμε την τοπική εκδοχή των διάσημων αρτοσκευασμάτων με τη χαρακτηριστική προσθήκη της
λευκής παπαρούνας. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και φύγαμε για την ομορφότερη πόλη της Πολωνίας, το Γκντανσκ, η πόλη
βρίσκεται στις ακτές της Βαλτικής Θάλασσας και τις εκβολές του ποταμού Motlawa, αναπτύχθηκε μεταξύ του 12ου και 19ου
αιώνα, υπήρξε εμπορικό σταυροδρόμι και σημείο συνάντησης πολλών πολιτισμών, εθνικοτήτων και δογμάτων. Η πόλη υπήρξε
άλλοτε υπό την γερμανική και άλλοτε υπό την πολωνική κυριαρχία και της έχουν προσδώσει μια ιδιαίτερη κουλτούρα. Αποτελεί το
κύριο λιμάνι της Πολωνίας και ένα από τα μεγαλύτερα της Βαλτικής και διαθέτει μια ιστορία 1.000 χρόνων με εμπορικές επιτυχίες,
μάχες και πολέμους. Το πιο χαρακτηριστικό τμήμα της ιστορίας του Γκντανσκ, όμως, είναι σχετικά πρόσφατο, καθώς εδώ έγινε η
πρώτη επίθεση της Γερμανίας στον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η σύγχρονη πόλη διαμορφώθηκε μετά το 1945, καθώς μεγάλο μέρος
της είχε καταστραφεί από τους βομβαρδισμούς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αμέσως ξεκινάμε την βόλτα μας στην παλιά
πόλη. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την μέρα μας με την επίσκεψη μας στο στο κάστρο του Μάλμπορκ,
βρίσκεται στην Πολωνία στις όχθες του ποταμού Νόγκατ στο δέλτα του Βίστουλα και είναι το μεγαλύτερο σε εμβαδόν κάστρο του
κόσμου. Κατασκευάστηκε στη Πρωσία, από τους Τεύτονες Ιππότες , οι οποίοι του έδωσαν το όνομα Μάριενμπουργκ, δηλαδή «το
κάστρο της Παναγίας», και η ολοκλήρωσή του χρονολογείται στο 1406. Το κάστρο επεκτάθηκε πολλές φορές για να στεγάσει τους
αυξανόμενους αριθμούς των Ιπποτών και σύντομα έγινε το μεγαλύτερο οχυρωμένο γοτθικό κτίριο στην Ευρώπη, με έκταση 21
εκτάρια, τέσσερις φορές μεγαλύτερο από το βρετανικό κάστρο Γουίντσορ. Με την άνοδο του Χίτλερ στην εξουσία στις αρχές της
δεκαετίας του 1930, οι Ναζί χρησιμοποίησαν το κάστρο ως προορισμό ετήσιου προσκυνήματος για τη Νεολαία Χίτλερ και την
Ένωση Γερμανίδων Κοριτσιών. Το 1997 ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO με τον τίτλο «Κάστρο
του Τευτονικού Τάγματος στο Μάλμπορκ». Στην συνέχεια της περιήγησή μας επιστρέφουμε στην παλιά πόλη του Γκντανσκ όπου
θα δούμε την πεζοδρομημένη λεωφόρο της Παλιάς Πόλης, γεμάτη με πολύχρωμα σπίτια και στολισμένες προσόψεις. Την
εντυπωσιακή είσοδο στην Παλιά Πόλη, την Χρυσή Πύλη και το κομψό μνημείο με αγάλματα που συμβολίζουν αρετές. Το
Δημαρχείο της Παλιάς Πόλης του 14ου αιώνα, έδρα της τοπικής κυβέρνησης, όπου στεγάζεται το Μουσείο Ιστορίας του Γκντανσκ,
ένα κτίριο-κόσμημα με πύργο που προσφέρει πανοραμική θέα και το Σιντριβάνι του Ποσειδώνα, ένα αριστούργημα της μπαρόκ
τέχνης και από τα πιο γνωστά σύμβολα, σχεδιάστηκε από τον Ιταλό γλύπτη Tommaso Caccini και ολοκληρώθηκε το 1633, τιμώντας
τη θαλάσσια ιστορία του Γκντανσκ. Θα θαυμάσουμε την εκκλησία της Παναγίας, ένας γοτθικός ναός του 15ου αιώνα, μία από τις
μεγαλύτερες εκκλησίες με τούβλα στον κόσμο, με το θαυμάσιο ξύλινο αστρονομικό ρολόι του 15ου αιώνα στο εσωτερικό της.
Στην συνέχεια θα περάσουμε από την γραφική οδό Mariacka με τα γοτθικά σπίτια και τους πάγκους που πωλούν κοσμήματα από
κεχριμπάρι. Το Γκντανσκ θεωρείται η παγκόσμια πρωτεύουσα του κεχριμπαριού, στην οδό Mariacka θα δούμε και το μουσείο
όπου είναι αφιερωμένο στο κεχριμπάρι. Το εκθέματα όπου μπορεί να θαυμάσει κανείς μέσα στο μουσείο είναι σβώλοι από ρητίνη
μέχρι κοσμήματα, μαχαιροπίρουνα και σεντούκια. Μαζί με τα εκθέματα παρουσιάζουν επίσης πώς σχηματίζεται το κεχριμπάρι,
πώς εξορύσσεται, ποιες είναι οι ιδιότητές του και πώς έχει δουλευτεί στο πέρασμα των αιώνων. Ενδιαφέρον επίσης έχει και το
κτίριο στο οποίο στεγάζεται, το ιστορικό συγκρότημα Fore Gate στην οδό Dluga που αποτελείται από τον Θάλαμο Βασανιστηρίων
και τον Πύργο της Φυλακής. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και φαγητό.

 ΓΚΝΤΑΝΣΚ - ΚΑΣΤΡΟ ΜΑΛΜΠΟΡΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΟΔΟ
ΧΡΥΣΗ & ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΥΛΗ – ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ – ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΟΔΟΣ MARIACKA – ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΧΡΙΜΠΑΡΙΟΥ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΟΖΝΑΝ – ΠΟΖΝΑΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΓΚΝΤΑΝΣΚ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη Panorama Poland



Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το Τόρουν, ιστορική πόλη στον ποταμό Βιστούλα στη νότια-κεντρική Πολωνία και Μνημείο
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, ανήκει στις μεγάλες πόλεις της Πολωνίας. Στην ιστορία του έπαιξε σημαντικό ρόλο στην
Χανσεατική Ένωση δηλαδή μια ένωση γερμανικών πόλεων της Βόρειας και Βαλτικής Θάλασσας. Η πόλη επηρέασε σημαντικά τις
εμπορικές συναλλαγές μεταξύ Πρωσίας, Πολωνίας, Ρωσίας, Ουγγαρίας και Δυτικής Ευρώπης. Από τα τέλη του 15ου αιώνα τη θέση του
Τόρουν πήρε το Γκντάνσκ. Η παράδοση όμως δεν εξαφανίστηκε και ιδρύθηκε η πρώτη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων στο Τόρουν. Το
Τόρουν είναι επίσης η πόλη όπου γεννήθηκε και έζησε ο αστρονόμος Νικόλαος Κοπέρνικος. Στην πόλη υπάρχουν πολλά σημεία
συνδεδεμένα με τη ζωή του, όπως το Γοτθικό Δημαρχείο, ο Καθεδρικός Ναός όπου βαπτίστηκε, και το Πλανητάριο του Κοπέρνικου και
το άγαλμα του Κοπέρνικου, με επιγραφή στα λατινικά που αναφέρει "Nicolaus Copernicus Thorunensis" (Νικόλαος Κοπέρνικος από το
Τόρουν). Φτάνοντας στο Τόρουν ξεκινάμε την περιήγηση μας από την καρδιά του Τόρουν την μεσαιωνική παλιά πόλη, με γραφικά
σοκάκια, επιβλητικές τούβλινες προσόψεις και ατμοσφαιρικά καφέ. Χτισμένη τον 13ο αιώνα από τους Τεύτονες Ιππότες, η περιοχή
αποτελεί ένα από τα καλύτερα διατηρημένα παραδείγματα βόρειας γοτθικής αρχιτεκτονικής στην Ευρώπη. Στη συνέχεια θα δούμε τον
Καθεδρικό του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου και του Αγίου Ιωάννη του Ευαγγελιστή, μια από της τρεις γοτθικές εκκλησίες της πόλης,
χτισμένη από τούβλο, μια τρίκλιτη αίθουσα και ένα μνημειακό πύργο στα δυτικά, την Εκκλησία της Παναγίας, μια πρώην Φραγκισκανική
τρίκλιτη αίθουσα που χτίστηκε τον 14ο αιώνα, την Εκκλησία του Αγίου Ιακώβου, μια βασιλική του 14ου αιώνα, με μνημειώδης
τοιχογραφίες και γοτθικούς πάγκους. Το Παλιό Δημαρχείο, που ξεκίνησε το 1274 και ξαναχτίστηκε μεταξύ 1391 και 1399, και
επεκτάθηκε στο τέλος του 16ου αιώνα. Την οχύρωση της πόλης, η οποία ξεκίνησε τον 13ο αιώνα, επεκτάθηκε μεταξύ του 14ου και 15ου
αιώνα, ως επί το πλείστον κατεδαφίστηκε τον 19ο αιώνα, αλλά εν μέρει διατηρείται με μερικές πύλες της πόλης και παρατηρητήρια. Ένα
γοτθικό σπίτι του 15ου αιώνα (σήμερα μουσείο), όπου εικάζεται ότι γεννήθηκε ο Νικόλαος Κοπέρνικος. Τα ερείπια του Κάστρου των
Τευτόνων Ιπποτών του 13ου αιώνα. Το Τόρουν, σε αντίθεση με πολλές άλλες ιστορικές πόλεις της Πολωνίας, γλίτωσε από καταστροφή
στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Ιδιαίτερα ανέπαφη έμεινε η Παλιά Πόλη, της οποίας όλα τα σημαντικά αρχιτεκτονικά μνημεία είναι
πρωτότυπα, όχι ανακατασκευές. Θα έχουμε τον ελεύθερο μας χρόνο για καφέ,φαγητό και για τα πιο νόστιμα και μυρωδάτα Pierniki
Toruńskie, το 1380 ένας τοπικός αρτοποιός που ονομαζόταν Niclos Czana δημιούργησε τα φανταστικά αυτά ΄΄Μελοπιτάκια΄΄ όπου
κέρδισαν γρήγορα φήμη στην Πολωνία αλλά και στο εξωτερικό. Ψήνονται στο φούρνο σε παραδοσιακά, ξύλινα καλούπια,
προσθέτοντας στο αλεύρι, νερό, γάλα, μέλι και μπαχαρικά όπως κανέλα, γαρύφαλλο και τζίντζερ, έτσι φτιάχνονται τα πιο μυρωδάτα
γλυκά του Τόρουν. Στην πόλη υπάρχει και μουσείο για το φημισμένο γλυκό όπου παρουσιάζει τη διαδικασία παραγωγής και ψησίματος
για το Toruńskie Pierniki. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και φύγαμε για την πρωτεύουσα της Πολωνίας, την Βαρσοβία. Άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την υπέροχη πόλη. Η Βαρσοβία φημίζεται για τα πολλά
εστιατόρια και την νυχτερινή της ζωή, απολαύσετε την τοπική κουζίνα της Βαρσοβίας, ή πιείτε το ποτό σας ή μια δροσερή μπύρα σε
κάποιο από τα διάφορα μπαρ της πόλης πάνω σε κάποιον από τους ουρανοξύστες της. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την
underground και πιο εναλλακτική γωνιά της πόλης, την ‘περιοχή της Πράγας’. Εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε μια πιο καλλιτεχνική
πλευρά της πόλης με γκαλερί, πολυχώρους πολιτισμού, αντικερί αλλά και διάφορα μπαρ.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε κατευθείαν από την πλατεία της Παλιάς πόλης με τα πολύχρωμα κτίρια και το Βασιλικό Κάστρο,
το οποίο βρίσκεται στην είσοδο της Παλιάς πόλης και αποτελεί ιστορικό και εθνικό μνημείο. Στη συνέχεια, θα δούμε την πλατεία του
Κάστρου (Plac Zamkowy), όπου δεσπόζει η 22 μέτρων στήλη του βασιλιά Zygmunt και το Βασιλικό Κάστρο (Zamek Krolewski), το
οποίο ξαναχτίστηκε μετά τη ναζιστική καταστροφή. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στο μνημειώδες Ανάκτορο Πολιτισμού και
Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι
Κρασίνσκι, από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί,
που τιμήθηκε με Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένσκι. Επιβιβαζόμαστε
στο λεωφορείο μας και αναχωρούμε για την Κρακοβία, θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για
την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη.

ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ
44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

Panorama Poland
ΓΚΝΤΑΝΣΚ – ΤΟΡΟΥΝ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η περιήγησή μας θα ξεκινήσει από την μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη
δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’, (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω
από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το
αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο
της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ.
Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο,
ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Μετά την περιήγησή μας σας προτείνουμε να έρθετε μαζί μας εφόσον
το επιθυμείτε στην κοντινή περιοχή της Βιελίτσκα, για μία προαιρετική επίσκεψη στα αλατωρυχεία της, που αποτελούν μοναδικό
κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες
λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν
στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το
μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο
παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα
επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα
έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο
εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα!

ΚΡΑΚΟΒΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
(BAZYLIKA MARIACKA) – ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ WIELICZKA

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη



ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
77    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηηη

Θα πάρουμε το πρωινό μας και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην πόλη για τα τελευταία ψώνια και
αναμνηστικά δωράκια. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής μας με τη Ryanair. Άφιξη
στο αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι!

Panorama Poland
ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΕΒΡΑΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ

66    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηη

Θα πάρουμε το πρωινό μας και η σημερινή μας μέρα ξεκινάει με το στρατόπεδο Άουσβιτς - Μπίρκεναου. Βρίσκεται στην
πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης
και εξόντωσης ανθρώπων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπου όπου
βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια άνθρωποι, θα ζήσετε μία πραγματικά συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από
το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η βόλτα μας σήμερα συνεχίζετε στην Εβραϊκή
συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία
της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του
βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά ‘Antiques Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του
Λονδίνου. Για το βράδυ στην Κρακοβία σας προτείνουμε για όποιον το επιθυμεί να μας ακολουθήσει στο μαγευτικό κονσέρτο
όπου λαμβάνει χώρα στην Εκκλησία Αγίου Πέτρου και Παύλου με την απίστευτη ακουστική και την ατμόσφαιρα με το φως των
κεριών, η εκκλησία προσφέρει το ιδανικό σκηνικό για μια βραδιά διαφορετική. Η Εκκλησία των Αγίων Πέτρου και Παύλου είναι
ρωμαιοκαθολική μπαρόκ εκκλησία, η οποία βρίσκεται στην οδό Γκρόντζκα 54 στην Παλιά Πόλη της Κρακοβίας στην Πολωνία.
Χτίστηκε μεταξύ 1597–1619 από τον Τζοβάνι Μαρία Μπερναρντόνι, ο οποίος τελειοποίησε το αρχικό σχέδιο του Γιούζεφ
Μπρίτιους. Είναι η μεγαλύτερη ιστορική εκκλησία της Κρακοβίας με τα αγάλματα των 12 Αποστόλων στην είσοδο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
21 Φεβρουαρίου

Βαρσοβία: Mercure Centrum 4*
Γκντάνσκ: Qubus Hotel 4*

Κρακοβία: Golden Tulip City Center 4*
565 549 440 195

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΟΖΝΑΝ

10.15-11.35

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13.50-16.50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) 
Διαμονή στα παραπάνω κεντρικά ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 
Εισιτήριο εισόδου και μεταφορά στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
Μεταφορά στα Αλατωρυχεία Wieliczka
Είσοδος στην Βασιλική της Παναγίας (Bazylika Mariacka)
Εισιτήριο εισόδου και ξενάγηση στο Κάστρο Μάλμπορκ 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων
Εισιτήριο στα Αλατωρυχεία Wieliczka: 45€ ανά άτομο
Κονσέρτο στην εκκλησία Αγίου Πέτρου και Παύλου: 20€ ανά άτομο)

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το City Break στην Κρακοβία γιατί προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BASILICA MARIACKA
ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ

11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - CHOKOLOW THERMAL BATHS

ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΑΟΥΣΒΙΤΣ
& WIELICZKA ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ 

& ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΚρακοβίαΚρακοβία

Ένα σύγχρονο παραμύθι..
Μυθικά κάστρα πλάι στον ποταμό Βιστούλα. Μια παλιά πόλη κόσμημα με μια μεσαιωνική πλατεία, σωστό διαμάντι πάνω
της. Βασιλικοί δρόμοι, μνημεία στο μεταίχμιο ανατολικής και δυτικής Ευρώπης και ιστορικές γειτονιές που διηγούνται
ιστορίες από την σοβιετική εποχή, τις εβραϊκές διώξεις και την σύγχρονη άνοδο της πόλης. Η παλιά πρωτεύουσα της
Πολωνίας, έχει πολλά πρόσωπα και πολλές αφορμές για να την ανακαλύψετε και να την αγαπήσετε. Έχει να παρουσιάσει
ένα καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο με εντυπωσιακά αναγεννησιακά παλάτια, πανύψηλες γοτθικές εκκλησίες,
λιθόστρωτα δρομάκια καθώς και τη μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης. Η κοσμοπολιτική και νυχτερινή ζωή
της πόλης συγκαταλέγεται στις πιο έντονες σε ολόκληρο τον κόσμο. Και όλα αυτά με σχετικά μικρό κόστος, αφού
συγκαταλέγεται μεταξύ των οικονομικότερων ευρωπαϊκών προορισμών.

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων
Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην καρδιά της πόλης
ΔΩΡΟ το εισιτήριο εισόδου στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
ΔΩΡΟ το εισιτήριο στα αλατωρυχεία Βιελίτσκα
ΔΩΡΟ η είσοδος στην Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας από τον έμπειρο συνοδό μας

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί, 2 ώρες πριν την αναχώρησή μας και παίρνουμε την απευθείας πτήση μας για την
πανέμορφη Κρακοβία. Άφιξη και ξεκινάμε με περιήγηση πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση
αυτή θα περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica
Mariacka’, (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε
μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της
βόλτας μας αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί
ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές
από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Η βόλτα
μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί
βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ.
Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά ‘Antiques Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto
Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό στην πόλη της Κρακοβίας. Για τους πιο
τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα είναι απλά μαγευτική. Για τους λάτρεις των μουσείων,
σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με πλούσιο φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της
Πολωνίας, στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού Όσκαρ Σίντλερ στη διάσωση πολλών ανθρώπων.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Βρίσκεται
στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και
εξόντωσης Εβραίων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπο όπου βασανίστηκαν και
εξοντώθηκαν εκατομμύρια άνθρωποι, θα ζήσετε μία συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Επιστροφή στην Κρακοβία και χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο και στην παλιά πόλη.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ
Krakow22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

 ΚΡΑΚΟΒΙΑ - CHOKOLOW THERMAL BATHS
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, μπορείτε να απολαύσετε μια μέρα στην Κρακοβία με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να βάλετε
το μαγιό σας και να έρθετε μαζί μας προαιρετικά σε μια ωραία εκδρομή στα λουτρά Chocholow, το μεγαλύτερο θερμικό συγκρότημα της
Πολωνίας. Το νερό εξάγεται από βάθος σχεδόν 3.600 μέτρων και οι βυθισμένοι βράχοι εκπέμπουν ευεργετικά μικροθρεπτικά συστατικά,
όπως θείο, ασβέστιο, μαγνήσιο και νάτριο. Χαλαρώστε σε μια από τις 8 πισίνες υδρομασάζ με ιαματικό νερό θερμοκρασίας 36°C.
Χαλαρώστε στη σπηλιά αλατιού ή στη σάουνα «Textile», που είναι ιδανική για όσους δε θέλουν να χρησιμοποιήσουν την κανονική σάουνα
ατμού. Αυτό το βράδυ μπορείτε να αφιερώσετε χρόνο για να εξερευνήσετε την μεσαιωνική πλατεία. Είναι από τις μεγαλύτερες του
κόσμου, γεμάτη τουριστικούς πάγκους, αλλά και μια αγορά με παραδοσιακά προϊόντα, ενώ δεν της λείπουν και τα αξιοθέατα. Στην άκρη
της υψώνεται η επιβλητική βασιλική εκκλησία της St. Mary, στο κέντρο της το εντυπωσιακό κτίσμα της σκεπαστής αγοράς, ενώ ποτέ δεν
λείπουν οι άμαξες και οι πωλητές λουλουδιών ανάμεσα στα δεκάδες café που απλώνουν τραπέζια στο πλακόστρωτο.
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα θα κάνουμε και μια ακόμα ωραία εκδρομή ξεκινώντας από την κοντινή περιοχή της Βιελίτσκα, για να
επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία της, που αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται
εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά
καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο
τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε
τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε
βάθος 327 μέτρων, σε εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση
περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού.
Ιδιαίτερο εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα!
Το απογευματάκι αναχώρουμε για το αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι!
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
19 Φεβρουαρίου

GOLDEN TULIP 
CITY CENTER 4* 359 349 270 110

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

11:45 – 12:45

ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16:50-19:50 

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* της επιλογής σας από τα διαθέσιμα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Εισιτήριο εισόδου Άουσβιτς 
Εισιτήριο Wieliczka αλατωρυχεία
Είσοδος στην Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός συνοδός εκδρομής  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δημοτικοί φόροι πόλεων & εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετική εκδρομή Chokolow Thermal Baths: 65€ ενήλικας & 55€ παιδί έως 16 ετών. (Μεταφορά και εισιτήριο εισόδου)

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στις προαιρετικές δραστηριότητες κατά την αγορά του πακέτου



Ταξίδι σε 3 υπέροχες πόλεις της Πολωνίας που αποτελούν σημεία αναφοράς 
ιστορικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

  Η Κρακοβία, μία παλιά πόλη-κόσμημα, η οποία αποτέλεσε πρωτεύουσα της Πολωνίας για πάνω από 500 χρόνια. Μία πιο urban
εκδοχή της Βαρσοβίας, χωρίς αυτό να της στερεί την αίγλη της αρχοντικής πόλης με τις αναγεννησιακές και γοτθικές πινελιές.
Μία πόλη σταθμός, καθώς πολύ κοντά σε αυτήν βρίσκεται το πρώην στρατόπεδο συγκέντρωσης ‘Άουσβιτς’, ένας χώρος μνήμης
των θυμάτων που έχασαν την ζωή τους στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Άλλο ένα σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού,
πολύ κοντά στην πόλη της Κρακοβίας, αποτελεί το αλατωρυχείο Βιελίτσκα, το οποίο ιδρύθηκε τον 13Ο αιώνα και λειτουργούσε ως
χώρος εξόρυξης αλατιού μέχρι το 1996. Ιδιαίτερο στοιχείο αποτελεί το γεγονός ότι απαρτίζεται από 2040 αίθουσες με γλυπτά,
εικόνες, ακόμα και παρεκκλήσια τα οποία έχουν δημιουργηθεί εξ ολοκλήρου από αλάτι. Δεν είναι τυχαίο που η πόλη της
Κρακοβίας συμπεριλήφθηκε το 1978 στα μνημεία Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO.
 Το Πόζναν, είναι μια από τις παλαιότερες και πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Πολωνίας, με έντονο τουριστικό και πολιτιστικό
χαρακτήρα. Αποκαλείται “η καρδιά της Μεγάλης Πολωνίας“ , βρίσκεται ανάμεσα στη Βαρσοβία και στο Βερολίνο και θεωρείται το
«λίκνο του πολωνικού κράτους». Είναι μια πόλη που συνδυάζει ιστορία, παράδοση, σύγχρονη αρχιτεκτονική και νεανική ενέργεια,
καθώς φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα πανεπιστήμια της χώρας.
 Η Βαρσοβία, πρωτεύουσα της Πολωνίας, βρίσκεται στην καρδιά της χώρας και αποτελεί μία ευχάριστη έκπληξη για τον κάθε
ταξιδιώτη, ο οποίος μπορεί να «χαθεί» στα γραφικά δρομάκια της και να θαυμάσει τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Αναγεννημένη
κυριολεκτικά από τις στάχτες της, είναι μία πρωτεύουσα που κατάφερε να δημιουργηθεί εκ θεμελίων μετά τον Β’ Παγκόσμιο
Πόλεμο και να εξελίσσεται μέχρι τις μέρες μας. Μία σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη, όπου το μπαρόκ της Παλιάς Πόλης συνυπάρχει με
τους ουρανοξύστες της Νέας Πόλης.

Ελάτε μαζί μας στην Πολωνία γιατί προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ - BASILICA MARIACKA
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ - RYNEK GŁÓWNY
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ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ
ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΑ ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ WIELICZKA

ΔΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ & ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - BASILICA MARIACKA - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - RYNEK GŁÓWNY - AUSCHWITZ BIRKENAU
ΕΒΡΑΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΖΕΣΤΟΚΟΒΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΛΟΤΖ - ΠΟΖΝΑΝ - STARY RYNEK

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Κρακοβία

Βαρσοβία - Πόζναν

Απευθείας πτήσεις με προγραμματισμένα δρομολόγια της Ryanair 
Διαμονή σε πολυτελέστατα ξενοδοχεία 4* στο κέντρο κάθε πόλης 
Διαμονή και στο υπέροχο Πόζναν
Σπάνια επίσκεψη στην αναγεννημένη πόλη Λοτζ 
ΔΩΡΟ η μεταφορά στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
ΔΩΡΟ η μεταφορά στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
ΔΩΡΟ η είσοδος στην Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 19 Φεβρουαρίου, ώρα 09.30 και απευθείας πτήση για την Κρακοβία. Άφιξη,
επιβίβαση στο λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο θα ξεκινήσουμε την πρώτη γνωριμία με τα αξιοθέατα της πόλης για να
καταλήξουμε στη  μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’,
(Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία
ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο και χρόνος για λίγη ξεκούραση.  Το απόγευμα με τον συνοδό μας θα περπατήσουμε κατά μήκος του ποταμού Βιστούλα,
θα περάσουμε από τα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης όπου στο Rynek Główny θα βρείτε μια φανταστική αγορά με φωτισμό και
κρασί “grzaniec”. Θα καταλήξουμε στην περίφημη Εβραϊκή συνοικία για ποτό ή φαγητό σε κάποιο παραδοσιακό εστιατόριο με
τοπικές και διεθνείς γεύσεις.



ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL
ΚΟΝΣΕΡΤΟ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για το Στρατόπεδο Συγκέντρωσης Άουσβιτς – Μπιρκενάου, ένα από τα
σημαντικότερα ιστορικά μνημεία του 20ού αιώνα. Εκεί, θα γνωρίσουμε από κοντά έναν τόπο μνήμης που συγκλονίζει κάθε επισκέπτη. Τα
μουσεία, τα κτίρια και οι μαρτυρίες που διασώζονται μας θυμίζουν τα δεινά του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, αποτελώντας ένα παγκόσμιο
σύμβολο ειρήνης και σεβασμού προς τα θύματα του Ολοκαυτώματος. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Κρακοβία για να συνεχίσουμε την γνωριμία με την πόλη, αυτή τη
φορά με το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και τον ‘Καθεδρικό Ναό’ ο οποίος αποτελεί ένα
αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις
πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Για το βράδυ σας
προτείνουμε το μαγευτικό κονσέρτο όπου λαμβάνει χώρα στην Εκκλησία Αγίου Πέτρου και Παύλου με την απίστευτη ακουστική και την
ατμόσφαιρα με το φως των κεριών, η εκκλησία προσφέρει το ιδανικό σκηνικό για μια βραδιά διαφορετική. Η Εκκλησία των Αγίων
Πέτρου και Παύλου είναι ρωμαιοκαθολική μπαρόκ εκκλησία, η οποία βρίσκεται στην οδό Γκρόντζκα 54 στην Παλιά Πόλη της Κρακοβίας
στην Πολωνία. Χτίστηκε μεταξύ 1597–1619 από τον Τζιοβάνι Μαρία Μπερναρντόνι, ο οποίος τελειοποίησε το αρχικό σχέδιο του Γιούσεφ
Μπρίτιους. Είναι η μεγαλύτερη ιστορική εκκλησία της Κρακοβίας με τα αγάλματα των 12 Αποστόλων στην είσοδο.

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο, αφήνοντας πίσω την Κρακοβία, για να κατευθυνθούμε προς τα Αλατωρυχεία της
Βιελίτσκα, ένα μοναδικό μνημείο της UNESCO που εντυπωσιάζει με την ομορφιά και την ιστορία του. Σε βάθος περίπου 135 μέτρων κάτω από
τη γη, θα περπατήσουμε μέσα από στοές και θαυμάσιες αίθουσες, θα δούμε γλυπτά και εκκλησάκια σκαλισμένα εξ ολοκλήρου από αλάτι και
θα ανακαλύψουμε έναν υπόγειο κόσμο που μοιάζει βγαλμένος από παραμύθι. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα τη Βαρσοβία. Άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την υπέροχη πόλη. Η Βαρσοβία φημίζεται για τα πολλά
εστιατόρια και την νυχτερινή της ζωή, απολαύσετε την τοπική κουζίνα της Βαρσοβίας, ή πιείτε το ποτό σας ή μια δροσερή μπύρα σε κάποιο
από τα διάφορα μπαρ της πόλης πάνω σε κάποιον από τους ουρανοξύστες της. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την underground και πιο
εναλλακτική γωνιά της πόλης, την ‘περιοχή της Πράγας’. Εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε μια πιο καλλιτεχνική πλευρά της πόλης με
γκαλερί, πολυχώρους πολιτισμού, αντικερί αλλά και διάφορα μπαρ.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ WIELICZKA  - ΒΑΡΣΟΒΙΑ
33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας. Θα δούμε την πλατεία της Παλιάς πόλης με τα πολύχρωμα κτίρια και το
Βασιλικό Κάστρο, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο της Παλιάς πόλης και αποτελεί ιστορικό και εθνικό μνημείο. Στη συνέχεια, θα
δούμε την πλατεία του Κάστρου (Plac Zamkowy), όπου δεσπόζει η 22 μέτρων στήλη του βασιλιά Zygmunt και το Βασιλικό Κάστρο
(Zamek Krolewski), το οποίο ξαναχτίστηκε μετά τη ναζιστική καταστροφή. Δεν γίνεται να παραλείψουμε το μνημειώδες Ανάκτορο
Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το
μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας
Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένκι.
Συνεχίζουμε για την πόλη Πόζναν μία από τις παλαιότερες και πιο ζωντανές πόλεις της Πολωνίας, στην καρδιά της Μεγάλης
Πολωνίας, εκεί όπου γεννήθηκε το πολωνικό κράτος. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και θα έχουμε χρόνο για μια πρώτη
γνωριμία με την ιστορική πόλη. Ξεκινάμε τη γνωριμία με την πόλη από τον Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου και Παύλου στο νησί Ostrów
Tumski, το ιστορικότερο σημείο της πόλης, τόπο ταφής των πρώτων Πολωνών ηγεμόνων. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς την
εντυπωσιακή Παλιά Πόλη (Stary Rynek), μία από τις ωραιότερες μεσαιωνικές πλατείες της Ευρώπης, με πολύχρωμα αναγεννησιακά
κτίρια, καφέ, μπαρ και το περίφημο Δημαρχείο, όπου καθημερινά στις 12:00 το μεσημέρι τα διάσημα μηχανικά κατσικάκια
«μονομαχούν» μπροστά στους επισκέπτες. Εκεί θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες, φαγητό και βόλτα στα στενά δρομάκια γύρω από
την πλατεία, γεμάτα ζωντάνια και καλλιτεχνική ατμόσφαιρα. Συνεχίζουμε προς το εντυπωσιακό Αυτοκρατορικό Παλάτι (Zamek
Cesarski), που χτίστηκε για τον Κάιζερ Γουλιέλμο Β΄ και σήμερα στεγάζει πολιτιστικές εκδηλώσεις.

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΟΖΝΑΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για μία τελευταία βόλτα στο κέντρο τις πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση
επιστροφής με τη Ryanair. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι με υπέροχες αναμνήσεις, νέους φίλους, με ραντεβού για το επόμενο ταξίδι!
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ  2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

EΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Φεβρουαρίου

Κρακοβία: 
Puro Krakow Stare Miasto 4*

Βαρσοβία:
Mercure Warszawa Centrum 4*

Πόζναν:
Novotel Poznan Centrum 4*

449 435 370 140

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

11.45 - 12.45

ΠΟΖΝΑΝ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13.55 - 17.15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg(55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την επιπλέον επιβάρυνση
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Είσοδος στην Βασιλική της Κοίμησης της Θεοτόκου
Εισιτήριο εισόδου στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
Εισιτήριο στα αλατωρυχεία Wieliczka
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Εισιτήριο εισόδου στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα: 45€ / άτομο
Εισιτήριο στo στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου: 25€ / άτομο

Krakow-Warsaw-Poznan
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